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1)

TEST-1:FRAKTAL

O

Baglangic 1. adim

Yukanda bir fraktalin ilk iki adimi verilmigtir.
Bu fraktalin 3. adiminda kag gember bulunur?
C) 85

A) 42 B) 63 D) 106

2015-TEOG-.DONEM

1. adim 2. adim 3. adim 4, adim

Yukanda verilen oriintii, ayni kurala gore
devam ettirildiginde 6. adimdaki sekilde
kag tane yildiz bulunur?

A) 64 B) 47 C) 36 D) 27

2014-TEOG I.DONEM

~ AN AN

1 birim

2. 3.

Baslangig adim adim adim

Fraktalin baslangicinda dal uzunlugu

1 birimdir. Fraktal olugturulurken her dal

kendi uzunlugunun %’i biiyikliikte iki dala

ayrilmaktadir. Bu fraktalin 4. adimindaki en

kiigiik dalin uzunlugu kag¢ birimdir?
1 4
A) 213 Hor

2015-TEOG-I MAZARET

Asagidakilerin hangisinde fraktal olustur-
manin ilk dért adimi verilmistir?

& e

B! 4P .

Sk

2014-TEOG-I MAZARET

AN

1 2 3

Yukandaki fragtalin 5. adiminda yer almasi
gereken sekil asagidakilerden hangisidir?

A) B)

Q) 9
© &

2013-ACIK ORTAOKULU-III
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1. adim 2. adim 3.adim 4. adim

Yukanda verilen érintu, ayni kurala gore
devam ettirildiginde 19. adimdaki gemberin
icine cizilen gcokgenin kenar sayisi kagtir?

A) 24 B) 33 C) 39 D) 42

2011-SBS

SHIaE

Baslangig 1-adim 2.adim

3. adim

Yukaridaki sekilde olusturulan fraktal mo-
delinin 1. adimindaki boyal bolgenin alani
1 cm? dir. 10. adimda olusan en kiigiik alana
sahip karesel bolgenin bir kenarinin uzun-
lugu kacg santimetredir?

A g C)Js D)

2 210

2009-SBS

3x3

Ayni uzunluktaki kibrit ¢goplerini kullanarak,

2x2 birim karelik sekil 12 gople, 3x3 birim karelik
sekil 24 ¢ople olusturulmustur. Ayni sekilde 10x10
birim karelik sekli yapmak igin kag tane kibrit
¢opili gerekmektedir?

A) 400 B) 360 C) 280 D) 220

2000-0OKS




TEST-2:YANSIYAN VE DONEN SEKILLER-1

Asagidakilerden hangisinde verilen gekiller,
dogruya gore birbirinin otelemeli yansima-
sidir?

A) B)

MlulS

2015-TEOG-1.DONEM

4RO th g T

Y

Sekildeki ABCD paralelkenar: 4 birim saga,
5 birim yukan otelenerek A'B'C'D’ paralel-
kenan elde ediliyor. Asagidakilerden hangi-
si A'B'C'D’ paralelkenarinin késelerinden
birinin koordinatlan deqildir?

A)(1,0) B) (-2.—1)
C)(2,-2) D) (1, 3)

2015-TEOG I.DONEM

Sekildeki liggen x eksenine gore yvansitildi-
ginda kare ile birlikte olusan sekil agagida-
kilerden hangisidir?

A)

/N

2015-TEOG-I MAZARET

Koése noktalarinin koordinatlan A(3,3),
B(1,1) ve C(1,2) olan bir liggen y eksenine
paralel 1 birim asag: 6telenerek yeni bir
ticgen elde edilmistir. Yeni liggenin kose
noktalarinin apsisleri toplami kagtir?

A)3 B)5 C)6 D)9

2014-TEOG-I MAZARET




Agagidakilerin hangisinde, y eksenine gore
yansima vardir?

A) B)

2014-TEOG-1.DONEM

Sekildeki KLMN yamugu, orijin etrafinda
saatin donme yoniinde 90° dondiiriilerek
K'L'M'N' yamugu elde ediliyor. Asagidaki-
lerden hangisi, K'L'M'N' yamugunun kose
noktalarinin koordinatlarindan biri degildir?

A) (3,3)
C)(5,2)

B) (5.3)
D) (—1,—3)

2014-TEOG-1.DONEM

Sekildeki ABCD yamugu orijin etrafinda
180° dondiirtilerek A'B'C'D’ yamugu elde
ediliyor.

Buna gdre K, L, M, N noktalarindan hangisi
A'B'C'D yvamugunun dis bolgesinde kalir?

A) K B)L cm D) N

2014-TEOG-I.DONEM

D noktasinin koordinatlar (—4,3) olan se-
kildeki ABCD dikdbrtgeni, verilen diizlemde
oteleniyor. x ve y eksenleri, elde edilen dik-
dértgenin simetri dogrulan olduguna gére,
agagidakilerden hangisi otelenmis dikdort-
genin B késesinin koordinatlan olur?

A)(=1,-2)
C)(2,-2)

B)(1.-2)
D) (-2,-2)

2013-SBS




TEST-3:YANSIYAN VE DONEN SEKILLER-2

Agafpdakilerin hangisinde werilen sekiller,

dodgruya gdre birbirinin Grelemeall yansama-
= pd b

. X eksenine gbre yansimasi ile orijin etra-
~) ] finda 180° dénme altindaki gériintiisii ayni
B olan sekil asagidakilerden hangisidir?

%

2011-SBS

2015-TEOG-I MAZARET

Asagidaki numaralandinlmis tangram se-
killerinden hangi ikisi, birbirinin 6telemeli

11. Asagidakilerin hangisinde verilen sekiller,

birbirinin 6telemeli yansimasidir?
yansimasidir? A.‘}I [ 1]
[ 1]

]
|

| HH S
~ TN

T

p-
]

2010-SBS
2012-SBS




6)

Sekildeki ABCD Asagidakilerden hangisindeki tiggenler
x eksenine gore birbirinin yansimasidir?

dikdértgeni orijin
etrafinda saat yo-
niinde 90° ddén-
diirialdugiunde
olusan A'B'C'D’
dikdortgeni
asagidakilerden
hangisi olur?

A

2014-TEOG-II MAZARET
2014-TEOG-I MAZARET




TEST-4:YANSIYAN VE DONEN SEKILLER-3

W
/
/

Yukaridaki koordinat diizleminde verilen
K, L, M, N sekillerine gore, asagidakilerden
hangisi yanhgtir?

A) L'nin y eksenine gore yansimasi K'dir.

B) K'nin orijin etrafinda ve saat yonlinde 180°
doéndirilmesiyle M elde edilmisgtir.

C) M'nin x ekseni boyunca 5 birim sola &telen-
mesiyle N elde edilmistir.

D) K'nin x eksenine gore yansimasi N'dir.

2009-SBS

Yukandaki seklin orijin etrafinda 180" déndii-
riilmesiyle agagidakilerden hangisi elde edilir?

T
oy

2015-ACIK ORTAOKUL-1

0

Y

Sekildeki ABC iiggeninin koseleri A(4,4),
B(4,2) ve C(1,1)'dir.

Bu tiggen orijin etrafinda 180° dondiiriilerek
A'B'C’ iicgeni elde ediliyor. A'B'C’ liggeninin

koselerinin apsisleri toplami kagtir?

C)3 D) 1

2014-ACIK ORTAOKUL-II

Yanda koordinat
diizleminde verilen
gokgenin , y ekse-
nine gére simetrigi,
asagidakilerden han-
gisinde gizilmigtir?

2013-ACIK ORTAOKUL-I




8)

Yandaki seklin d dog- . Asagidakilerden hangisindeki sekiller dogru-
rusuna gére dtelemeli ya gore birbirinin 6telemeli yansimasidir?

yansimasi asagidakile-

rin hangisinde veril-

mistir?

A

2013-ACIK ORTAOKUL-III

M(5,1)

-

x

Yandaki koordi-
nat diizleminde
verilen liggensel
bélgenin y ekseni-
; " ; ne gore yansimasi
A)K'(2,—4), L'(0,—2), M (5,—1) g
o ik e M i Ro o8 den hangisinde
D)yK'(—3.4), L'(—5,2), M(0,1) verilmi;?ir?

Sekildeki KLM’nin, x eksenine gdre yansima
altindaki K'L'M’ gériintlisiiniin kése noktalar-

nin koordinatlan, agsagidakilerden hangisidir?

2013-ACIK ORTAOKUL-II

2011-ACIK ORTAOKUL-III

Asagidakilerden hangisi,

koordinat diizleminde-

ki geometrik seklin X

eksenine gore otelemeli

yansimasidir?

A AL

143 SpAT HALC T

2012-ACIK ORTAOKUL-II

2011-ACIK ORTAOKUL-II




TEST-5:HISTOGRAM

Bi fta gunliik bilgi kull T
roloring olire Sironcl suylarmmn dagsimm, 30 40 20 50 40 30 40

asagidaki histogramda wverilmistir. 5 . g
Bir arastirma sonucunda elde edilen veriler

Gmg'" iassnnr Reaamns Simaberk yukarida verilmistir. Bu veri grubunun tepe
e Aronel S degeri asagidakilerden hangisidir?

A)20  B)30 C) 40 D) 50

2014-ACIK ORTAOKUL-I

4)

i Bir siniftaki 6grencilerin giinliik kitap oku-

8 g 8 8 2 (Dakika) ma sireleri asagidaki tabloda verilmistir.
2B ¥ 8 8 B

Tablo: Ogrencilerin Kitap Okuma Siireleri

Histograma gore, ogrencilerin bilgisayar

kullamim siireleriyle ilgili asagirdakilerden Kitap okuma siiresi 'fjﬁl'ﬂl"ll:i sayisi
hangisi kesinlikle dogrudur? {dakika]

A) TE dakika kullanan G 8grenci vardir. 20 - 24
B) En az 60 dakika kullanan 15 &grenci vardir.
C) En gok 49 dakika kullanan 18 6grenci vardir. 25-29
D) 60 dakikadan az kullananlar, simifin yansin-

dan fazladir. 30 - 34

35-39
40 - 44
45 - 49
Grafik: Sinavda Alinan Notlar 50 - 54
Ogrenci Sayisi 55 - 59
A 60 - 64
13:_ 65 - 69

2015-TEOG-.DONEM

Tabloya gére kag kisi giinde 1 saatten daha
az siire kitap okumaktadir?

A)8 B) 12 C) 40 D) 46

2012-SBS

o
MNotlar .
En cok hangi renk otomobil satig1 yapildigi-

ni arastiran biri, en cok beyaz otomobillerin
satildigi sonucuna ulagmigtir. Bu sonucu

Bir sinavda alinan notlara gore égrenci elde etmek igin hangi 6lgi kullanilmistir?
sayillannin dagilimina ait histogram yukanda

verilmistir. 60’tan yiiksek not alanlarin basa-
nl sayildigi bu sinavda kag égrenci basansiz
olmustur?

A) Ortanca B) Tepe deger
C) Aritmetik ortalama D) Agiklik

A) 11 B) 17 C) 30 D) 35 2011-SBS

2015-TEOG-1-MAZARET




Asagida bir fabrikada hazirlanan kayisi
paketlerinin kiitlelerine gére dagilimi veril-
misgtir:

Grafik: Kayisi Paketlerinin Kitlelerine

Gare Dagilimi

Paket sayisi

7

704

60+

50t

404

30+

Paketteki kayisi
miktar (kg)

Grafige gore, asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) Kitlesi en fazla olan paket 44 kilogramdir.

B) Toplam 359 paket hazirlanmistir.

C) Her gruptan en az 2 paket hazirlanmistir.

D) 40 kg ve Uzerinde toplam 25 paket haziran-
mistir.

2011-SBS

7 Kisi Sayisi

En uzun siire (dakika) : 91
En kisa siire (dakika) : 25

» Silire
{Dakika)

o ow R N On
O O = & e
o~

Bir okuldaki égrencilerin giinliik kitap oku-
ma siireleriyle ilgili bazi bilgileri igeren his-
togram yukarida verilmistir. Grafige gore,
kisi sayisi en fazla olan grubun giinliik
okuma siiresi hangi dakika araligindadir?

A) 39 - 45
C) 34 - 41

B) 41 - 46
D) 41 - 49

2009-SBS

Sekildeki histogram bir ilkégretim okulunun
8. sinif 6grencilerinin sayilan ile okuduklar
toplam kitap sayilarini géstermektedir.

GRAFIK : OKUNAN KIiTAP SAYISI

Ogrenci sayisi
SNUARONED DS

g =
% & %
Buna gbre asagidakilerden hangileri dogrudur?
I- 63 kitap okuyan Barng'in grubunda 11 kisi
vardir.

ll- Veri grubunun agikhg: 49'dur.
lll- Veri grubunun genigligi 5'dir.

Allvell
C)live lll

B)lve IV
D)1, 1 ve

2012-ACIK ORTAOKUL-II

Asagidaki veri grubunun acikhg: kactir?

38 38 39 40 41 41 M
44 45 45 45 48 49 49
50 51 52 52 55 61 62
62 66 67 67 68 69 T1

A)33  B)38 C)55 D) 71

2012-ACIK ORTAOKUL-I




TEST-6:USLU SAYILAR-1

101ﬁ sayisi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) (-4)° B)5™ c) 2 D) 475

2015-TEOG-1.DONEM

Uraniis gezegeninin glinege uzakhdg yaklagik
2 871 000 000 km'dir. Bu uzakhgin bilimsel

gisterimi asagidakilerden hangisidir?

B) 287,1-10" km

A) 2871-10% km
D) 2,871-10°km

C) 2,871-10%km

2015-TEOG-1.DONEM

3" adet cevizi 9 kardes aralaninda esit
olarak paylasirsa her bir kardese kag adet

ceviz diuger?

A) 3™ B) 3™ c) 3° D) 3°

2015-TEOG-1.DONEM

%% igleminin sonucu asagidakilerden
hangisine esittir?

3 b |
AL B) —é‘; c) (%) D) 52;

2015-TEOG-1.DONEM

2%.3? ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A)2.6° B)2.5* C(C)5° D) 6°

2015-TEOG-1.DONEM

-47* sayisimin 2™* sayisina béliimii asags-
dakilerden hangisidir?

A-+ B-% O D) +

2015-TEOG-1.DONEM

(0,5)* ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

1 1
A) 575 B) 75
C) 16 D) 625

2015-TEOG-1.DONEM

(0,4) = % olduguna gére, a kagtir?
A) 8 B) 4 & I D) 1

2015-TEOG-I-MAZARET




13)

272 sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

T D)4

2015-TEOG-1 MAZARET

Yukaridaki boyal seklin gevre uzunlugunun
kag milimetre oldugunu gosteren lislii ifade
asagidakilerden hangisidir?
3°.3% =9"? olduguna gore, a kacgtir?
A) 28 B) 2° c) 2¢ D) 27
A)2 B) 4
2015-TEOG-1 MAZARET C) 12 D) 18

2015-TEOG-1 MAZARET

——313 sayisi asagidakilerden hangisine

esittir?

-3 -3 5
A) -7 B) 7 1122_3 isleminin sonucu agagidakilerden

hangisidir?

2015-TEOG-1 MAZARET
A) 12" B) 128
) 127 D) 127"

Bir bakteri kiiltiriindeki bakteri sayisi, her

glin bir 6nceki giiniin 10 katina ¢ikiyor. 014.TEOGA

Birinci giiniin sonunda kiiltiirde 15 000

bakteri olduguna goére, 4. giiniin sonundaki

bakteri sayisinin bilimsel gésterimi asagi-

dakilerden hangisidir? 27 -372 - 32+ 5 igleminin sonucu kagtir?

A) 1 500 000 B)1,5-10° A)-7  B)-1 C)5 D) 20
C) 15 000 000 D)1,5-107

2014-TEOG-1
2015-TEOG-1 MAZARET

likte 4 ekmek yapilmaktadir. 128 kilogram Bu kus tlydniin kitlesinin kilogram olarak
unun tamamiyla ayni ekmeklerden kag tane bilimsel gosterimi agagidakilerden hangisi-
yapilir? dir?

A) 2° B) 27 C) 2° D) 2° A)5-107° B) 0,005
C)5-107 D) 50-10~"

2015-TEOG-1 MAZARET
2014-TEOG-1




TEST-7:USLU SAYILAR-2

Bir izci kampina, Turkiye’nin 81 ilinin her
birinden esit sayida ogrenci katilmistir. Bu
ogrencilerin konaklamasi igin hazirlanan
3° gadinn her birinde 3 6grenci kaldigina
gore, bu kampa Ankara’dan kag 6grenci
katilmistir?

A) 3° C) 3° D) 3¢

2014-TEOG-.DONEM

D)3

2014-TEOG-1.DONEM

4* sayisinin yanisi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) 22 B) 42 C) 4° D) 27

2014-TEOG-1.DONEM

2~° sayisi asagidakilerden hangisine esit-

B) & C)-& D)-8

2014-TEOG-1.DONEM

7'+ 7"+ 7" isleminin sonucu kagtir?

8

A)1 B) <

2014-TEOG-I MAZARET

Asagidakilerin hangisinde, alani 5> m?®
olan bir dikdértgenin kenar uzunluklari
metre cinsinden verilmistir?

A)5ve 5"
C) 5" ve 5°

B) 5° ve 5°
D) 58 ve 5°

2014-TEOG-I MAZARET

Bir kenarinin uzunlugu 2° cm olan 4 tane
kare ile yukaridaki gibi bir kare olugturu-
luyor. Olusturulan bu karenin gevresinin
uzunlugu kag¢ santimetredir?

A) 2° B) 27 C) 2 D) 2°

2014-TEOG-I MAZARET

0,000018 sayisinin bilimsel gdsterimi a- 10*
ve 0,005 sayisinin bilimsel gésterimi b- 10Y dir.

Disenom milomn mememfaeelombleillommeloen b s e D D ol e

2014-TEOG-I MAZARET




2° tane elma 8 kisi tarafindan esit sayida
paylasildiginda her bir kisiye kag elma
diser?

A)2 B) 22 C) 2¢ D) 2°

2014-TEOG-1 MAZARET

7. T —
(_W) in degeri kacgtir?

27 3

A) 900 B) —T000
9 27

C) —3o000 D) —3600

2014-TEOG-1 MAZARET

)
Asagidaki sayilardan hangisi 0’dan biiyik
1’den kiigliktiir?

A) 578 B) (-5)°
C) 5° D) (-5)

2014-TEOG-1 MAZARET

12)
1 W 1Y 3

isleminin
sonucu asagidakilerden hangisidir?

> 1
A) 10 B) o=

Cc)7-10~" D) & 10~

2014-TEOG-II.DONEM

13)
Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
2% dur?

A) 2—12_2—18 B} 2-38_28
240 2—18
C) 5= D) 5=

2014-TEOG-2 MAZARET

14)

( —5)'3 uslii ifadesinin degeri kagtir?

1

C)7s  D)15

2015-ACIK ORTAOKUL-I

15)
8% 4%

23
hangisine esittir?

isleminin sonucu asagidakilerden

A)2?  B)2°

2013-SBS

16)
Asagidakilerden hangisi negatif bir sayidir?

A)-32 B)(-3)* C)3 D) —(—3)°

2014-ACIK ORTAOKUL-III




TEST-8:USLU SAYILAR-3

1)
5°+6°+7°+8°+9° isleminin sonucu kactir?

A)0 B) 5 C)9 D) 35

2014-ACIK ORTAOKUL-II

isleminin sonucu kacgtir?

B) 8
D) 32

2014-ACIK ORTAOKUL-I

0,00000105 sayisinin bilimsel gosterilisi asagi-
dakilerden hangisidir?

B) 1,05x107
D) 10,5x10°

A) 0,15x10°
C) 1,5x10°®

2014-ACIK ORTAOKUL-I

_ 2x+3
b;3X+2
c=5x+1

olduguna gére, 30x+1 ifadesinin a, b ve c tiiriinden
esiti agsagidakilerden hangisidir?

A) a.b.c B) a.b.c
12 15

D E
) 30 ) 60

2013-ASKERi LiSE

2(x2+ 2) — Bx

esitligini saglayan x gercgel sayillarinin toplam
kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

2013-ASKERI LiSE

Sekildeki bes kath diigiin pastasinda her
kattaki pastanin yaricap uzunlugu, bir iis-
tindekinin yaricap uzunlugunun 2 katidir.

!
3555007
"ennm oo™

P G o e < S
e e e T TS

En iistteki pastanin yarnigap uzunlugu 2°* cm
olduguna goére, en alttaki pastanin yaricap
uzunlugu kag¢ santimetredir?

A) 27 B) 2° c) 27 D) 25

2012-SBS

Tiirkiye genelinde bir yilda B, 1x10° adet
cam agacimnin kurtariimasi hedeflenmektedir.

Kagit Cop Degildir.

1 ton kullanilmas kadgit ile
18 gam agacim
kurtarabilirsiniz.

Yukarndaki afise gore, bu hedefe ulagsmak
igin bir yilda kag ton kullamilmis kagit geri
donitistiime kazandinimaldir?

B) 4,5x102
D) 4,5x10*

A) 4,5x10
C) 4,5x10°

2012-SBS




24‘44
T isleminin sonucu kagtir?
A) 1 C)8 D) 16

2013-ACIK ORTAOKUL-III

(—1?)_5 ifadesinin esiti agsagidakilerden han-

gisidir?
_ 1 1
A)—-32 B)-16 C) 6 D) vl

2013-ACIK ORTAOKUL-III

0,0000056 sayisinin bilimsel gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 0,56x107° B) 5,6x107
C) 56x10~7 D) 560x10~°

2013-ACIK ORTAOKUL-II

)
(— 4)° ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A)-64 B)-gr C)ay D12

2013-ACIK ORTAOKUL-II

12)

( —3)'3 ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

B) oy

D) 27

2013-ACIK ORTAOKUL-I

9% +9% + 9% =81

olduguna gore, x kagtir?

A) = B) —
x )2

5
E)

2012-ASKERI LiSE

%)
22x '

esitligini saglayan x tam sayilarinin toplami kagtir?

AA-3 B -1 ©O0 D) 2 E) 4

2012-ASKERI LiSE

(— 3) 2 sayisi aga@idaki sayilardan hangisi
ile carpilirsa sonug 3 olur?

A) 3° B) 3~
C) 32 D) (- 3)°

2011-SBS

Dogaya atilan bir kalem pil
4 metrekarelik tarim arazisini
kirleterek iretim yapilamaz

L—g hale getirmektedir.

Bir okulda yapilan atik pil toplama kam-
panyasinda 2'" adet kalem pil toplanmistir.
Toplanan bu piller ile en fazla ka¢ metreka-
relik arazinin kirlenmesinin online gecilmis
olur?

A} 213 B) 422 C)‘ 611 D) 811

2011-SBS




TEST-9:USLU SAYILAR-4

(%)‘ (%)‘ (%)“ (%)1 ifadesinin dislii gés-

terimi asagidakilerden hangisidir?

A) 5* B)5™ C) —4° D) —5°
2012-ACIK ORTAOKUL-III

0,0000000125 sayisinin bilimsel gésterimi

asagidakilerden hangisidir?

A) 0,125.107
C) 12,5.10°

B) 1,25.10°
D) 125.10-%0

2012-ACIK ORTAOKUL-III

3743 +37"+37°+37" + 37" isleminin sonu-
cu asagidakilerden hangisidir?

A) — 486 B) — 72
©) % D) §

2012-ACIK ORTAOKUL-II

2°3"

o7 33 igleminin sonucu kactir?

c) % D)

2012-ACIK ORTAOKUL-I

47 iislii sayisi asagidakilerden hangisine
esittir?

1 1
A)-12 B)-35 C)ag D) 1

2012-ACIK ORTAOKUL-I

(— 2) ¢ ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

1 1
A)-8 B)—3s O g D) 8

2011-ACIK ORTAOKUL-III

0,0000057 sayisinin bilimsel gosterimi asagi-
dakilerden hangisidir?

B) 57x107

A) 57x10°
D) 5,7x10~7

C) 5,7x107°

2011-ACIK ORTAOKUL-II

3—10

=7 isleminin sonucu kactir?

B) —17 C) 317 D) 27

2011-ACIK ORTAOKUL-II

4 4

8°.2
47D
A) 2° B) 2’ C) 2

5 isleminin sonucu kacgtir?

16

2011-ACIK ORTAOKUL-I

Lavaboya dékiilen
1 litre bitkisel atik yag, 1 milyon litre suyu kirletmektedir.

v S
Atk ¥Yaglarmz Biriktirin
Arayin, Gelip Alalim!
a

e —

=G ki Dokmeymss—

Yukaridaki afise gore, bir aile biriktirdigi

10 litre atik yagi geri kazanim yapan kurum-
lara verdiginde kag litre suyun kirlenmesini
engellemis olur?

A) 10° B) 10° c) 107 D) 10°

2010-SBS




15)

A=43.52,15%

—
(%) usli ifadesinin degeri icin asagidaki-
lerden hangisi dogrudur? olduguna goére, A sayisinin sondan kag basama-

ginda sifir vardir?

A) O0'dan kuguktdr.
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

B) 1'den buyuktar.
C) % ile 1 arasindadir. -
2009-ASKERI LISE

D) 0 ile % arasindadir.

2009-SBS

16)

Asagidakilerden hangisi 64 dogal sayisinin iislii
sayi olarak yaziliglarindan biri deqildir?

(_E) isleminin sonucu kacgtir?
2008-0KS

LR 4

2010-ACIK ORTAOKUL-I1I

X

13) 0,000423 = 4,23.10
(13)’+(—1)2—(—5) isleminin sonucu kagtir? olduguna gore, x kagtir?

A) 123 B)~27 L C)16 D) 127 A)3 B) 4 C)5 D)4 E)-3

2008-ASKERi LiSE
2010-ACIK ORTAOKUL-I

1 2 T =4°
(0,1 +(0,5)" 32
olduguna gore, x kactir?

isleminin sonucu kactir?

A)6 C)14 D)16 E)26 A) 2 B) 3 C)4 Bj-3 E)-2

2009-ASKERIi LiSE 2007-ASKERI LiSE




TEST-10:USLU SAYILAR-5

33x+3y

olduguna gore, ifadesinin degeri kagtir?

B) 9.10° c) 10°

E) 51°

2006-ASKERIi LiSE

2
olduguna gére, % ifadesinin degeri kagtir?

P b 8
A) B = 9

3
8

2009-ASKERi LiSE

28 =x

olduguna godre, -1 asagidakilerden hangisine
esittir?

X X X
A)— B)— C — D)2x E)4x
) = ¥eg = ) )

2010-ASKERI LiSE

4)

. 6 tane 5’in ¢arpiminin, 5 tane 5’in toplamina
boliimi kacgtir?

o

A) 6* B) 5° C)5 D) :

2005-0OKS

6,25.1073

——— isleminin sonucu kactir?
25)7.(0)° ¥

A)100 B)25 C) 10 D) 2,5

2005-0OKS

3" —64

2™ =12
olduguna gore, n nin m tiiriinden esiti asagidaki-

lerden hangisidir?

6 6
A B
) =5 )

gy 3
m-2

2008-ASKERI LiSE

(_1] 30?-(_1} 694 ] [_1}101
(-1".(10)"

isleminin sonucu kagtir?

c) -

1
D) —
20 )

A) -20
) 10

B) -10

1999-BURSLULUK




12)
3-1.9.31 Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

2
2+(-2) A) 120000=1,2x10° B) 0,370=3,7x10""
C) 120=0,12x10° D) 2,5=25x10""
isleminin sonucu kagtir?
2000-0OKS

5 1
A) — B) —
)6 }6

3
D)=
)8

1
E) —
)8

2010-ASKERI LiSE
22 <A< 4?,
3<% <5%ve
4’ < 0<6’
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangi-

6,25.1073 sini saglayacak, A , % ve O sayilan bulunamaz?

—— _isleminin sonucu kacgtir?
(2,5)2.(0,1)* e ¥

A) A>*>0 B)O>%*>A
A) 100 B) 25 C)10 D) 2,5 C)%>0>A D)Q>A>*

1999-0OKS
2004-0OKS

10)

0,0009 =a x 10 ~° ve 0,00003 = 3 x 10" ise,
— b x 10° kag basamakl bir sayidir?

a ve b dogal say1 olmak iizere a sayisinin

A) 99 B) 91 C) 89 D) 66 3 Uncu kuvveti, 8 sayisinin b inci kuvvetine
esit ise a+b en az kag olur?

2003-0KS

A)1 B) 3 C)4 D)6

1998-0OKS

103102 10°.107"
107710° 10~*
asagidakilerden hangisidir?

isleminin sonucu

A)0,01  B)O,1 C) 10 D) 100

2002-0KS




TEST-11:KAREKOKLU SAYILAR-1

2.5 + 345
2./5.4/25

A) 5 B)% )1 D)%

isleminin sonucu kacgtir?

1998-BURSLULUK

x=M—«/§vey=ﬁ+«/§olmak uzere,
2
x+y
ifadesinin degeri nedir?

D)

1999-BURSLULUK

(3v/5 — ¥/20)(3 — v/5) isleminin sonucu kagtir?

A) 5/3+7
C) 34/5+10

B) 53 -3
D) 3/5-5

2000-BURSLULUK

—\/ﬁ—(_\/f)% J18
J98

isleminin sonucu kacgtir?

A)0 B); c)1 D);ﬁ

2000-BURSLULUK

a=.2 ve b= 3 olduguna gére, v24 + 54 + 6
ifadesinin a ve b cinsinden degeri hangisidir?

A) a’b® B) a'b C) Jab D) a’b?

2001-BURSLULUK

J0,0625 + /0,25 — /0,0036 isleminin sonucu
kactir?

A)0,69 B)0,9 c) 1,2 D) 1,96

2001-BURSLULUK

Asagidaki islemlerden hangilerinin sonucu
bir tam sayidir?

- 442 -4/32
- 2J6:2/3
- 9v2-4/32

V- \g+\{270

A)lvell B)lvell C)livelv D)livell

2001-OKS

: 1’5+1’64 % isleminin sonucu kacgtir?

A)9 B) 3 C) V5 D) V6

2002-BURSLULUK




9)
ﬁ:a,ﬁ:b ve J5=¢ ise, ¥120 nina,bvec

cinsinden degeri agsagidakilerden hangisidir?

B)abc  C) 322¢ p) Jabe

A) 2abc
2

2002-0OKS

10)

\/31 + 128 -5+ J16 isleminin sonucu kacgtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)8

2003-BURSLULUK

11)

(3v2.43) + 46
3/3-43

kilerden hangisi gelirse, sonug bir tam sayi
olmaz?

A) J18

-A igleminde A yerine asagida-

B)/12 C)+8 D) V2

2004-0OKS

. Asagidaki irrasyonel sayilardan hangisinin

yaklasik ondalik agilimi bilinirse, /864
sayisinin yaklasik ondalik agilimi bulunur?

A) V2 B) 3 Cc) V5 D) V6

2005-0OKS

13)
(Vi0 -V ) (+i0 +5 )’
isleminin sonucu kagtir?

A) 25 B) 125 C) 2543

D) 7543 E) 12543

2006-ASKERI LiSE

14)

BVE, 7\/6, 81/5 sayilarinin dogru olarak
siralanig1 asagidakilerden hangisidir?

A)TJE>B\/§>6J§
B) 843 > 74/6 > 645
C) 8V3 > 6.5 > 76
D)TJE:-GNE::B«JE

2006-OKS

15)

J15 sayisinin yaklasik degeri 3,87 olduguna

gore, (\/ﬁ+ ﬁ)m isleminin sonucunun
yaklasik degeri asagidakilerden hangisidir?

A)387  B)52 C) 150 D) 201,24

2006-0OKS

16)

16 25 |36 64
dakilerden hangisidir?

\/1 1 \/1 s o h
—_— | — e — |§Iem|n|n sonucu asagl-

A) Ll
32
C) =
16

2007-OKS




TEST-12:KAREKOKLU SAYILAR-2

[/ S
1 32—2-xf128 isleminin sonucu kagtir?

2009-ACIK ORTAOKUL

V16 + /25 igleminin sonucu kagtir?

A)9 B)5/2 C)6 D) V41

2009-ACIK ORTAOKUL

X =2igin V' x?+9x + 14 ifadesinin degeri kacgtir?

A)3 C)5 D)6

2009-ACIK ORTAOKUL

J75 sayisi hangi ardisik iki tam say: arasin-
dadir?

A)Bile7 B)7ile8 C)8ie9 D)9ile10

2008-0OKS

V& —VZ (1443

isleminin sonucu kagtir?
A) -2 B) -3 623
D) V6 E) 26

2009-ASKERIi LiSE

a=+2
b=+6
c=+10
olduguna goére, J15 sayisinin a, b ve c tiiriinden

esiti asagidakilerden hangisidir?

2
A) a - .«b
Cc

2009-ASKERI LiSE

. Asagidaki sayilardan hangisi 6 ile 7 sayilan arasinda

yer almaz?

A)V37 B)Y40 C)v42 D)V52

2010-ACIK ORTAOKUL-I

/75 +,108 — /48 igleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)3/3 B)5/3 C)7/3 D) 15/3

2010-ACIK ORTAOKUL-I

V18 + 8 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)2/5 B)/26 C)4v3 D) 5v2

2010-ACIK ORTAOKUL-II




10)

/0,04 + 0,25 + /1,21 isleminin sonucu kag-
tir?

A)0,17 B)1,8 C) 8,7 D) 10,7

2010-ACIK ORTAOKUL-III

11)

/2,25 -(,/0,09 — /0,64 ) isleminin sonucu
kactir?

A)26  B)2 C) 1 D) 0,4

2009-SBS

:-:o:. l_lr\'t.,f
vrese® }|,.._\.{";¢
Y -
Xy :_I;:.->{\

156 adet 196 adet 225 adet 256 adet

Dort odali bir evin her bir odasinin tabani
yukarida verilen sayilarda, kare seklinde-
ki fayanslarla désenmistir. Her bir model
fayans bir odaya désendigine gore, hangi
fayansin désendigi taban, kare seklinde
olamaz?

=

2009-SBS

O - BT

3

isleminin sonucu kacgtir?

A) 3

B)2v/3 C)3J3 D)3 E)6

2010-ASKERi LiSE

14)

/96 asagidakilerden hangisine esittir?
C)4/6 D)6/3

2011-ACIK ORTAOKUL-I

15)

/0,81 + /0,09 — /1,21 isleminin sonucu kag-
tir?

A)0,1  B)0,3 C)1,2 D) 2,3

2011-ACIK ORTAOKUL-I

16)

V51 irrasyonel sayisi sayi1 dogrusunda hangi
iki dogal sayi arasinda yer alir?

B)7ile 8
D) 50 ile 52

A)6ile 7
C)8ile 9

2011-ACIK ORTAOKUL-II

J/75 — /48 igleminin sonucu kactir?

A) Y3 B)V5 C)2V3 D) 35

2011-ACIK ORTAOKUL-II




TEST-13:KAREKOKLU SAYILAR-3

V50 — /32 isleminin sonucu kagtir?

A) V2 B) 2V3 C) 3v2 D) 5v/3

2011-ACIK ORTAOKUL -llI

2)

Alan 0,64 m? olan karesel bélgenin, bir kenar
uzunlugu kac metredir?

A) 0,04 B)0,08 C)0.,4 D) 0,8

2011-ACIK ORTAOKUL-III

Alan 39 m? olan kare seklindeki bir bah-

cenin bir kenar uzunlugu, hangi metreler
arasindadir?

A)4-5 B)5-6 C)6-7 D)7 -8

2010-SBS

a=+3 ve b=+12 olmak iizere asagida-
kilerden hangisi bir irrasyonel sayidir?

A)ab B) a’ c)L D)a+b

2010-SBS

5,27 — 3/48 isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A)2 B) 23 C)3 D) 3v3

2012-ACIK ORTAOKUL-I

8)

19,6 + /3,6

isleminin sonucu kacgtir?

A) 52 B) V5 Cc) 2.5

D) ~10 E) 210

2011-ASKERI LiSE

igsleminin sonucu kagtir?

o3 R ) D)

==
2

2011-ASKERI LiSE

2L (22
D4if? DD

isleminin sonucu kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 8 E)9

2011-ASKERI LiSE

/0,64 + ,/0,0016 isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A)0,12

B) 0,6416
C) 0,80

D) 0,84

2012-ACIK ORTAOKUL-II




1] v

Alanlan verilen karelerden hangilerinin bir
kenar uzunlugu dogal sayidir?
A)lvell B)lvell

C)livelll D)llvelV

2012-ACIK ORTAOKUL-III

/80 +/180
V20
den hangisidir?

isleminin sonucu asagidakiler-

A)6/5 B)5/5 C)4/5 D)5

2012-ACIK ORTAOKUL-III

Efe, proje 6devi igin alan1 484 cm? olan
kare seklindeki kartondan, alanlan otuz alti-
sar santimetrekare olan iki kareyi sekildeki
gibi kesip ¢cikarmistir.

Kalan kartonun g¢evre uzunlugu kac santi-
metredir?
A) 88 B) 112

C) 124 D) 136

2011-SBS

J0,72 /0,48
V2 V3

isleminin sonucu kacgtir?

A)0,5 B)0,4 C)0,3

E)0,1

2012-ASKERI LiSE

14)

(V3 =1).(v3 +3)

isleminin sonucu kagtir?

A) V3 B) 2V3 C)3V3

D)V3 -3 E) 243 -3

2012-ASKERI LiSE

15)

6184 —5/21 igleminin sonucu agagdakiler-
den hangisidir?

A)y21 B)3/21 C)7v/21 D)19/21

2013-ACIK ORTAOKUL-I

16)

V12 sayisi asagidaki sayilardan hangisi ile
¢arpilirsa sonug tam sayi olur?

2013-ACIK ORTAOKUL-I




TEST-14:KAREKOKLU SAYILAR-4

6 ‘.;E - 5\-’% = = . - .
/15 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)2J2 B)3/6 C)4 D) 12

2013-ACIK ORTAOKUL -1

J/2 + /8 iglemi asadidakilerden hangisine
esittir?

A) /6 B) V10 C)2v3 D) 3v2

2013-ACIK ORTAOKUL-II

3)
Sayi dogrusunda, +131 sayisina en yakin
olan tam say! asagidakilerden hangisidir?

A) 14 B) 13 - 8 D) 11

2013-ACIK ORTAOKUL-III

/0,16 + /0,49 + /0,81 isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 0,1 B) 1.1 oy D) 3

2013-ACIK ORTAOKUL-III

2(x2+ 2) o g

esitligini saglayan x gergel sayilarinin toplam
kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

2013-ASKERi LiSE

Bir tel, sekildeki gibi kivrilarak ii¢ tane kare
olusturuluyor.

Karelerin sinirladiklari bélgelerin alanlari
25 cm?, 49 cm? ve 64 cm? olduguna gére, bu

tel ile olusturulabilecek en biiyiik karenin
sinirladigi bélgenin alani kag¢ santimetreka-

re olur?

A)100  B)138 C) 225 D) 400

2014-SBS

2,10, v17, 3+'3 sayillarinin kiigiikten
biiyiige dodgru siralamsi, asagidakilerden
hangisidir?

A) V17 <343 <2710
B) 3+3 < 17 < 2+10
C) v17 <2410 < 343
D) 3+3 < 2410 < v17

2012-SBS

Js_(\fs.z +/1,8)

isleminin sonucu kacgtir?

)4 B)S5 C)7
E) V70

2013-ASKERI LiSE




V72 sayisinin a/'b bigiminde yazilisi asagida-
kilerden hangisidir?

B) 62
D) g\ffg

2014-ACIK ORTAOKUL-I

Alani 196 m? olan kare seklindeki bir bahgeye
1 metre araliklarla kavak fidan dikilmistir.

Bahcenin gevresinde kag tane kavak fidani
vardir?

A)98  B)56 C) 49 D) 27

2014-ACIK ORTAOKUL-II

a=+v2,b=43,c=+/7 olduguna gore, V42
sayisi asagidakilerden hangisine esittir?

A) a’b.c B)ab’c C)a’b?c? D)ab.c

2014-ACIK ORTAOKUL-II

Asagidakilerden hangisi V216 sayisinin avb
bigciminde gosterimidir?
A)8/3 B)6/6

C)72V3 D) 108v2

2014-ACIK ORTAOKUL-III

13)

V5 irrasyonel sayisi asadidakilerden hangisi
ile garpilirsa sonug bir dogal say: olur?
A)J/3  B)/10

C)V20  D)5/2

2014-ACIK ORTAOKUL-I1I

Yukaridaki boyal seklin alan1 243 cm?
olduguna gore, gevresinin uzunlugu kag
santimetredir?

A) 3643
C) 64v3

B) 483
D) 10843

2013-SBS

15)

v 112 sayisi agagidakilerden hangisine esit-
tir?

A)4/7 B)11Y2 C)2/11 D)7V4

2015-ACIK ORTAOKUL-I

16)

V160 irrasyonel sayisi asagidakilerden hangi-
si ile boliinurse sonug bir dogal sayi olur?

A)2/10 B)2y2 C) 2v5 D) 45

2015-ACIK ORTAOKUL-I

Asagidakilerden hangisi, alani 12,/6 cm?
olan bir dikdortgen levhanin santimetre cin-
sinden kenar uzunluklan olabilir?

A) 4,6 ve 6/6
C) 123 ve 12/2

B) 4,/3 ve 32
D) 66 ve 26

2014-TEOG-1.DONEM




TEST-15:KAREKOKLU SAYILAR-5

/72

— isleminin sonucu kagtir?
V8

A)3 B)/66 C)9 D) 9v2

2015-ACIK ORTAOKUL -1

v 0,0016 sayisi asagidakilerden hangisine
esittir?

C)0,04  D)0,08

2015-ACIK ORTAOKUL-II

v 0,36 sayisi asagidakilerden hangisine
esittir?

A)0,06 B)0,18  C)0.,6 D) 0,9

2014-TEOG-.DONEM

Asagida esit araliklara béliinmiis sayi dog-
rusu lizerinde A, B, C, D noktalar isaret-
lenmistir. Bu noktalardan hangisi 35 ile
eslesen noktaya en yakin konumdadir?

2014-TEOG-I.DONEM

Asagidaki sayilardan hangisi, kenar uzun-
lugu tam sayi olmayan bir karenin alanini
gosterir?

2014-TEOG-1.DONEM

612 sayisi asagidakilerden hangisine
esittir?

A)V6 B)Y12 C)YV24 D)V72

2014-TEOG-1.DONEM

/75 + /48 igleminin sonucu, asagidakiler-
den hangisi ile garpilirsa bir tam sayi elde
edilir?

A) /10 B)V5 C) V3 D) V2

2014-TEOG-I.DONEM

—L-— 4v2 m

Sekilde, Ali ile Ayse’nin bayrak diregine
olan uzakliklar verilmistir. Her biri bayrak
diregine dogru '8 m yiriidiigiunde, arala-
rindaki mesafe kag metre olur?

A) V2 B) 2+2 C) 32 D) 4/2

2014-TEOG-1.DONEM




9)

Ayva agaci Badem agaCI

Ceviz agaci Dut agaci

Yukaridaki sekilde verilen dlgiimlere gore,
sincap hangi agaca en yakindir?

A)Ayva B)Badem C)Ceviz D) Dut

2014-TEOG-I.DONEM

Kenar uzunluklan V45 cm ve V20 cm olan
bir karton, bir kenarinin uzunlugu v'5 cm
olan kare seklindeki etiketlerle, kartonda
hi¢ bosluk kalmayacak, etiketler iist liste
gelmeyecek ve kartonun disina tagsmayacak
sekilde kaplanmistir. Bunun igin kag tane
etiket kullanilmigtir?

A)B B)8 C) 10 D) 12

2014-TEOG-1.DONEM

Asagida kenar uzunluklan verilen dikdort-
genlerden hangisinin alani en biiyiiktiir?

A) V7 cm,34/7 cm

B) 2/2 cm, 8,2 cm
C) 245 cm,3+5 cm
D) 3v3 cm,4+3 cm

2015-TEOG-I.DONEM

1+ 20 sayisi ile asagidakilerden hangisi
toplamirsa sonug bir tam sayi olur?

A)2+/5 B)+5 C)-2/5 D)-+v5

2015-TEOG-1.DONEM

Asagida verilen esitliklerden hangisi dog-
rudur?

12 =4/3
/45 = E

A) ¥
C) v

2014-TEOG-I-MAZARET

Alani 81m? olan kare seklindeki bir bahge-
nin etrafina 3 sira dikenli tel gekilecektir. Bu
bahce igin kullanilacak dikenli telin uzunlu-
gu kag metredir?

A) 27 B) 36

C) 108 D) 243

2014-TEOG-I-MAZARET

Sena’'nin evi ile okulu arasindaki mesafe

5 km’den fazla 6 km’den azdir. Buna gore,
Sena’'nin evi ile okulu arasindaki mesafe ki-
lometre cinsinden asagidakilerden hangisi
olabilir?

e

A) /18 B) /24 C) V34 D) V40

2014-TEOG-I-MAZARET

V51 2418 5,8 7v2

Yukarida dort yayin agildiklarindaki uzun-
luklan santimetre cinsinden verilmistir.
Buna gore, acildiginda en uzun olan yay
asagidakilerden hangisidir?

A)l B) Il C) Il D) IV

2014-TEOG-I-MAZARET




TEST-16:KAREKOKLU SAYILAR-6

V'8 ++/18 isleminin sonucu kagtir?

B) 5+/2

A) 1046
D)7+6

C) 443

2014-TEOG-I-MAZARET

v/ 0,04 sayisi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 0,02 B) 0,16 C) 0,2 D) 0.4

2014-TEOG-I-MAZARET

V27 sayisi agagidaki sayilardan hangisi ile
¢arpildiginda sonug bir tam sayi olur?

A) V45 B) /54
C) V63 D) V75

2014-TEOG-I-MAZARET

Bir kenarinin uzuniugu /50 cm olan kare
bicimindeki bir kartondan, bir kenari bo-
yunca +'2 cm eninde bir serit sekildeki gibi
kesilerek atihyor. Kalan parcanin cevresi-
nin uzunlugu kac¢ santimetredir?

D) 20+2

A) 5.2 B) 13v2 C)18,2

2014-TEOG-I-MAZARET

Kenar uzunluklar /0,09 km ve /0,16 km
olan dikdértgen seklindeki oyun parkinin
alam kag kilometrekaredir?

A)0,25 B)0,12 C) 0,07 D) 1,2

2014-TEOG-I-MAZARET

Alani 108 cm? olan karesel bdlgenin gevre-
sinin uzunlugu kac¢ santimetredir?

A)12v3  B) 1843 C)24+3 D) 28+ 2

2014-TEOG-I.DONEM

Asagidaki sayilardan hangisi + 80 ile topla-
nirsa toplam + 180 olur?

A) v20 B) v40
C) V80 D) v100

2014-TEOG-II-MAZARET

Bir parkin ve icindeki havuzun plam sekil-
deki gibi kareli kagida cizilmistir. Havuzun
cevresinin uzuniugu 40 m olduguna gore,
parkin cevresinin uzunlugu ka¢ metredir?

A) 322 B)80 C)60+2 D)120

2014-TEOG-II-MAZARET




Uzunlugu +' 80 cm olan bir tel, V5 cm
uzunlugunda es pargalara ayrildiginda kag
parga elde edilir?

B) 8 C) 16 D) 20

2015-TEOG-I.DONEM

Bir karenin alam, kenar uzunluklan 12 cm
ve 18 cm olan bir dikdértgenin alanina egit-
tir. Bu karenin bir kenarimin uzunlugu kag
santimetredir?

C)3v3 D)6+3

2015-TEOG-.DONEM

[
Sekildeki ABCD ve KLMD karelerinin alan-
lan sirasiyla 169 cm® ve 25 cm”dir. Buna

gore, |AK| kag santimetredir?

A) 5 B) 8 C)9 D) 12

2015-TEOG-I.DONEM

Bir kaninca 180 metrelik bir yolun
+125 metrelik kismin yiiriimiistiir.
Geriye kag metrelik yol kalmistir?

A) V55 B)5Y5 D) v5

2015-TEOG-1.DONEM

7T 8 9k10 M

Yukandaki say1 dogrusunda gdsterilen
k sayis1 agagidakilerden hangisi olabilir?

A)V73 B)+T79 C) /a7 D) v 101

2015-TEOG-I.DONEM

/0,25 + /1,96 isgleminin sonucu kagtir?

A) 2,21
C) 1,45

B) 1,90
D) 0,64

2015-TEOG-I.DONEM

15)

15 ile 75 arasinda kag tane tam kare sayi
vardir?

A) 3 C)5

2015-TEOG-1.DONEM

Babasi Ali'ye ekim ayinin yalnizca tam kare
sayi olan giinlerinde yirmiger lira harghk
vermistir. Ali, ekim ayinda toplam kag lira
harghk almistir?

A) 40 B) 60
C) 100 D) 120

2015-TEOG-I-MAZARET




TEST-17:KAREKOKLU SAYILAR-7

a ve b birer tam sayi olmak iizere, V72 sa-
yisi a/b bigiminde yazilirsa a + b toplami
asagidakilerden hangisi olabilir?

2015-TEOG-I-MAZERET

Asagidakilerden hangisi v'5 ile béliindii-
giinde sonug tam sayi olmaz?

A) /75 B) V80
C) V125 D) /180

2015-TEOG-I-MAZERET

/34 ile VY101 sayilan arasinda kag tane
tam sayi vardir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

2015-TEOG-I-MAZERET

(3/6 +V6)—(+/6 —2/6 ) isleminin sonucu
kactir?

A) V6 B)2/6 C)3/6 D)5/6

2015-TEOG-I-MAZERET

V45 + /125 + /20 isleminin sonucu kagtir?

A) Y170 B)V/190 C)104/5 D)38/5

2015-TEOG-I-MAZERET

aJ/7 = /63 olduguna gore, a sayisi kagtir?

A) — B) —3
C)3 D)9

2015-TEOG-I-MAZERET




AI\ B
Kareli zeminde verilen yukandaki seklin
alani 117 cm? dir. Buna gore, | AB | kag

santimetredir?

A)2 B)3 C)6 D)9

2015-TEOG-I-MAZERET

/0,81 + /1,44 isleminin sonucu kagtir?

A)1,02 B)129 C)15 D) 2,1

2015-TEOG-I-MAZERET

Asagidakilerin hangisindeki sayilarin garpimi
V24 eder?

A)2ve /6 B)3ve V8
C) v@ ve 6 D) »@veB

2015-TEOG-I-MAZERET




TEST-18:0LASILIK-1

Bir daktiloda alfabenin sadece 29 harfi ile
ilgili tuslar vardir. Tuslara rastgele ve tek tek
basildiginda ATA yazilmasi olasihg! kagtir?

1 3 1
B) — C) —
) ) 29

~ (29)° 29

1998-0KS

Bir ¢ift zar birlikte atildiginda, liste gelen rakamlarin
toplaminin bir dogal sayinin kiipii olmasi olasiligi
nedir?

1999-BURSLULUK

Bir siniftaki farkh isimde, 8 kiz ve 16 erkek 6gren-
cinin adlan kartlara yazilarak bir torbaya konuluyor.
Torbadan gelisigiizel bir kart gekildiginde, kartin kiz
ogrenciye ait olmamasi olasiligi nedir?

m% m% q% D) 5

1999-BURSLULUK

Madeni bir parayi, arka arkaya li¢ kez havaya
attigimizda, en az bir yazi gelme olasiligi
kagtir?

A) % B) % C) D) %

2
8

2000-BURSLULUK

Asagidaki torbalarda farkl sayida beyaz ve kirmizi
bilyeler vardir. Bu torbalarin hangisinden rastgele
kirmizi bir bilye gekme olasihig: en fazladir?

36 Kirmizi 15 Kirnzi
24 Beyaz 30 Beyaz

25 Kirmizi 10 Kirmizi
15 Beyaz 10 Beyaz

2000-OKS

1 den 18 e kadar numaralandinlmis kartlar bir
torbaya konuluyor. Torbadan rastgele gekilen
bir kartin numarasinin 5 ten biiyiik tek sayi
olmasi olasihg! nedir?

A) B)% C) % D)%

2001-BURSLULUK

Bir torbada kirmizi, yesil ve mavi renklerde
toplam 64 tane bilye vardir. Rastgele ¢ekilen

bir bilyenin kirmizi olmasi olasiligi % tir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi buluna-
maz?

A) Cekilen bilyenin mavi olma olasiligi

B) Mavi ve yesil bilyelerin toplam sayilari

C) Kirmizi bilyelerin sayisi

D) Cekilen bilyenin mavi veya yesil olma olasihig

2001-OKS

25 kigilik bir siniftaki 6grencilerin 8’i gozlukludiir.
Secilecek iki 6grencinin de gozliiksiiz olma olasihig
nedir?

24

3 34
A5 B) 75 C) 75 D) 425

2010-ACIK ORTAOKUL-I




Sozli sinavi yapacak olan bir beden egitimi Asagidaki tabloda, bir ilkGgretim okulunda 6., 7. ve 8.
6gretmeni 5 é6grenciden, yiizleri kendisine siniflarda okuyan 6grencilerin siniflarina ve cinsiyet-
doéniik olarak tek siraya gegmelerini istiyor. lerine gore dagilimi gosterilmigtir.

Bu 6grencilerden ikisi ayni boydadir. Bu 6gren-
cilerin 6gretmene gore, soldan saga ve kisadan Sinif
uzuna dogru bir boy sirasi olugturma olasihig 6. 40 65

i 45 50
40 30

insivet| o,z Erkek

Bu okuldan 7. siniftaki herhangi bir 6grenci veya 8.
simiftaki bir kiz 6grenci okul temsilcisi olarak secile-
2006-0KS cektir.

Buna gére, okuldan rastgele alinan bir &grencinin
okul temsilciligine uygun olma olasihg: kagtir?

i & s
Bir postaci ii¢ farkli adrese ait iic mektubu
rastgele birer birer dagitiyor. Bu postacinin, E)
mektuplarin lg¢iini de dogru adreslere

dagitmasinin olasihgi nedir?

£ 3
5

2009-ASKERI LiSE

1 1 1 1
A) — B) —
)3 )6

C) — D) —
9 27
Bir kutuda renkleri disinda aym ézelliklere

sahip 5 kirrizi, 3 sar, 6 mavi kalem vardir.
2007-OKs Kutudan rastgele alinan bir kalemin mavi
renkli olma olasihigi nedir?

3 a3 5 2
o % B) 34 Clg D)3

Bir torbada, renkleri disinda ayni 6zelliklere 2010-ACIKORTAOKUL-III
sahip siyah, beyaz ve mavi toplar vardir. Bu
torbadan rastgele gekilen bir topun siyah olma

olasihigi %, mavi olma olasihg %’dur. Torbada

36 tane top olduguna goére, bu toplardan kag
tanesi beyazdir?

2008-0OKS

L

Bir torbadaki 1’den 9’a kadar numaralandiril- Kap

mis ayni nitelikteki 9 karttan rastgele gekilen
birinin Gzerindeki sayinin asal sayi olma olasi-

g nedir? Ayni 6zelliklere sahip sekildeki borular es

acilarla ikiye ayrilmaktadir. Huniye birakilan
bir topun kaba diisme olasiligi nedir?

Ne B c)2 D) 2

1

2

1

A) B) C) g

2010-ACIKORTAOKUL-II 2009-SBS




TEST-19:0LASILIK-2

Bir kavanozda 18 mavi, 22 yesil ve 10 kirmizi
boncuk vardir. Kavanozdan rastgele bir bon-

cuk gekildiginde, mavi renkli olma olasihigi ne-

dir?
1 2 9 11
A) I8 B) 25 C) 25 D) 25

2011-ACIK ORTAOKUL-I

Es bolmelere aynlarak,
sekildeki gibi numara-
landinimig yandaki es
garklardan birini Ayse,
digerini Ahmet déndii-
riiyor. Garklar durdu-
gunda her ikisindeki
ibrenin de 3 numaral
bélmeyi gbsterme ola-
sihidg nedir?

2011-ACIK ORTAOKUL-II

Bir torbada ayni 6zelliklere sahip 1’den 10’a
kadar numaralandirilmis, 10 top vardir. Bu
torbadan geri atilmamak sartiyla rastgele arka
arkaya cekilen iki toptan birinin lizerindeki
sayinin ¢ift, digerinin tek olma olasiligi nedir?

N B)Z C)

18 D)

i 1
5 7

2011-ACIK ORTAOKUL-III

“BARIS"” ve “DOSTLUK" sozciiklerini
olusturan harfler, es toplarin lizerlerine
yazilarak, sekildeki gibi torbalara atiliyor.
Torbalardan rastgele birer top cekildiginde,
uzerlerindeki harflerin R ve K olma olasihg
nedir?

N3 B3 O3 Dy

2010-SBS

Sekildeki iki kilp bigimindeki cisim birlikte
havaya atiliyor.

1. kilpiin lst yiizeyinin A ve 2. kiipiin ist yiize-
yinin F gelme olasiligi kagtir?

N BF O3 D

2012-ACIK ORTAOKUL-II

Bir zar ve bir madeni para ayni anda havaya
atihyor. Zann cift sayi ve paranin tura gelme
olasilhigi nedir?

1 1 1 1
A) & B) 7 C) & D) g

2013-ACIK ORTAOKUL-II




7)

Oquz, esit kartlar lizerine sayilan yazip, ka-
rnistirdiktan sonra ters gevirerek masa iizerine
diziyor.

135 186

290 310

392 426 443

542 560 575

Rastgele bir kart segip gevirdiginde kart iize-
rindeki sayinin 225 ten biiyiik, 350 den kiiciik

olma olasihg: kacgtir?

A) B) )£ D) =5

i | ik
9 6

2012-ACIK ORTAOKUL-III

. Asagidaki kartlar ters cevrilip kanstiriliyor
ve resimler gériillmeyecek sekilde yeniden
diziliyor.

%
A

o
o
"

bl |
\
LY

) ¢

ddid

)
i)
Rastgele agilan iki kartta da kelebek resmi-

nin bulunma olasihg! nedir?

1 1 1
Aoz Bl S DPsg

2011-SBS

Bir torbada 25 kirmizi, 27 san ve bir miktar da beyaz
bilye vardir.

Bu torbadan rastgele gekilen bir bilyenin beyaz olma

1
olasiligi — olduguna gore, torbada ka¢ beyaz bilye

vardir?

A) 11 B) 13 C) 15 D) 17 E) 19

2012-ASKERI LiSE

Bir torbada 1’den 10’a kadar numaralandiril-
mis ayni nitelikte 10 top bulunmaktadir.

Bu torbadan, geri atilmamak iizere art arda
cekilen iki toptan birinde gift sayi, digerin-
de 6’dan kiiciik tek sayi yazili olma olasiligi
nedir?

5
A) D) 17

2 1
B) & C) 1

6]
6

2011-ACIKORTAOKUL-II

Uc yol agzinda bulunan bir tavsan, bu
yollardan rastgele birine yéneliyor. Bu

ti¢ yolun her biri, devaminda iki dar yola
ayriliyor. Tavsan yol ayrimina geldiginde iki
dar yoldan birini rastgele secerek yoluna
devam ediyor.

Tavsanin, dar yollardan birinde bekleyen
kaplumbaga ile karsilagsma olasiligi nedir?

Ny BEY  OfF Dy

2012-SBS




TEST-20:0LASILIK-3

Bir torbada 6 mavi, 8 sari, 10 kirmizi top var-
dir. Bu torbadan cekilen bir topun sari olma
olasihgi nedir?

A) 2 B)

8 2
7 C) 45 D)3

4
3

2013-ACIK ORTAOKUL-III

Bir torbadaki 6zdes toplarin 11°i kirmizi, 8'i
beyaz, 9'u mavi ve 12’si siyahtir.

En az kacg top cikarilirsa, torbada kalan
toplarin renklerine gore ¢ekilme olasiliklari
esit olur?

A7 B) 8 C)9 D) 10

2012-SBS

Bir torbada 7 mavi 3 kirmizi 12 siyah kalem
bulunmaktadir. Bu torbadan art arda iki kalem
cekildiginde her ikisinin de kirmizi renkli olma
olasiligi nedir?

2014-ACIK ORTAOKUL-I

iki torbadan birinde 5 kirmizi 3 mavi, digerinde

ise 4 kirmizi 5 mavi bilye bulunmaktadir. Her

iki torbadan birer bilye g¢ekiliyor. Cekilen bilye-

lerin her ikisinin de mavi olma olasihig: kagtir?
8 5

7 5
A1 Bl¥s C) 17 D) 27

2014-ACIK ORTAOKUL-II

Bir torbada ayn 6zelliklere sahip 10 kalem-
den 4’ii sar, 2’si mavi ve digerleri beyaz
renktedir. Torbadan rastgele 1 kalem cgekil-
dikten sonra, torbaya atilmadan ikinci bir
kalem daha ¢ekilmektedir. Her iki kalemin
de beyaz olma olasihigi nedir?

Nas Blzs O+ D

2013-SBS

Tablo: Yiyecekler Tablo: igcecekler

Yiyecekler |Sayilan| |icecekler |Sayilan

Sucuklu 35 Visne

tost suyu

Peynirli 18 Seftali
tost suyu
Salamh Portakal

tost = suyu =

20

25

Bir okul gezisinde égrencilere dagitiimak
lizere bir yiyecek ve bir icecekten olusan
paketler hazirlanacaktir. Tablolarda sayilan
verilen yiyecek ve iceceklerden rastgele
birer tane alinarak hazirlanan ilk pakette,
peynirli tost ve visne suyu olma olasihg:
asagidaki islemlerden hangisi ile hesapla-
nabilir?

18 20 18 _ 20
A) 68 68 B) % " 68

38 37
D) 936 * 135

2014-TEOG-I.DONEM




Bir torbada renkleri diginda aym Szelliklere
sahip 3 kirmzi, 5 mavwi ve 2 san top vardir.
Torbaya geri atllmamak sartiyla, art arda
rastgele gekilen iki toptan birincisinin kir-
muzi, ikincisinin mavi renkte olma olasiligs
nedir?

Ng  Blge D) &

2014-TEOG-II-MAZERET

Bir para ile bir zar birlikte atiliyor. Paranin yazi
ve zarin liste gelen yiiziinde 4 gelme olasiligi

1 1
Az By iy

2015-ACIKORTAOKUL-I

Bir torbada bulunan ayni nitelikteki 12 toptan
5’i mavi, geri kalani1 beyaz renktedir. Torbaya
geri atiimadan rastgele gekilen 2 topun da
beyaz renkli olma olasiligi nedir?

13 7
22 B33 D) 57

2015-ACIKORTAOKUL-II




TEST-21:REEL SAYILAR

Asagidakilerden hangisi rasyonel say: degildir? N dogal sayilar kiimesini, Z tamsayilar kiime-
sini, Q rasyonel sayilar kiimesini ve R gergek

A) g B)0,5 c) ? D) Vo sayilar kiimesini gosterdigine gore,asagidaki

ifadelerden hangisi yanhstir?

2000-BURSLULUK A)ZCR B)NcZ C)QcZ D)NcQ

2011-ACIK ORTAOKUL-III

Asagidakilerden hangisinin sonucu bir irras-

yonel sayidir? Yandaki tahtada yazilmis
olan sayilardan hangisi

JE B -\/5 \/ﬁ silinirse kalan sayilarin

sva 5 © ®) oo

A) /80 tamami rasyonel sayi

olur?

2003-BURSLULUK

3)
Asagidakilerden hangisi irrasyonel sayidir? 2009-SBS

A) -3 B)/49  C)V/10  D)0,04

2010-ACIK ORTAOKUL-I

a=+3 ve b=+12 olmak iizere asagida-

kilerden hangisi bir irrasyonel sayidir?

2

AJab B)a C)% D)a+b

Asadidakilerden hangisi irrasyonel sayidir?

A) 1‘..-"{% B) /2,56 C)/18 D) V49 2010-SBS

2011-ACIK ORTAOKUL-I




Asgagidakilerden hangisi irrasyonel sayidir? Say kiimeleri arasindaki iliskiyi gosteren se-
cenek asagidakilerden hangisidir?
B) 2,35 C) V5 D) V25
A) B)

2012-ACIKORTAOKUL-I

Sawi kiimeleri arasindaki iliskiye érnek ver-
mek amaciyla asagidaki sema gizilmistir.

Gergek Sayilar

Rasyonel Sayilar irrasyonel Sayilar

Tam Sayilar

Dogal Sayilar 2012-ACIKORTAOKUL-II
«1

: Asagidakilerden hangisi irrasyonel bir sayi
. f3E degildir?

Bu semanin dogru olabilmesi igin hangi iki A) L B) v’? C) ¥ 121 D) Zﬁg
sayinin yer degistirmesi gerekir?

A) wile /0,25 B) mile 4,7

- &
el bisles 24 il 2 2015-ACIKORTAOKUL-I

2011-SBS

Asagidakilerden hangisi irrasyonel sayi
degildir?

N, Z, R, Q, | harfleri sirasiyla dogal sayilar kii- o e
mesi, tam sayilar kimesi, reel sayilar kiimesi, A) n B) vf121 C) v19 D') Va7

rasyonel sayilar kiimesi, irrasyonel sayilar
kiimesini gostermektedir. Buna gore, asagida-

kilerin hangisindeki gésterim yanhstir?
2015-AGIKORTAOKUL-II

A)ZcR BYNcQ
C)RC D)ZcQ

Asagidaki sayilardan hangisi bir irrasyonel
2014-ACIKORTAOKUL-II sayidir?

ANV5 B2 C)0,1 D) V16
11)
Asaqidakilerden hangisi rasyonel say degil- 2014-ACIKORTAGKUL-HI
dir?

A) V0,6 B)O0,15 C) v9 D)7

2013-ACIKORTAOKUL-I




TEST-22:STANDART SAPMA

. Tablo: Basketbolcularin Maglarda Attiklan 48 48 48 48 48

Ortalama Basket Sayilar ve Acikhg
Yukandaki veri grubunun standart sapmasi

Basket Basket asagidakilerden hangisidir?
sayilarinin sayilarinin

ortalamasi acikhidgn A) 0 B) 12 C) 24 D) 48
Cemil 17 3

Alper 17 15
Hasan 12 15
Ali 12 3

Basketbol-
cunun adi

2013-ACIK ORTAOKUL-I

Gecgen yil ayni sayida magta oynayan doért
basketbolcunun attiklari basket sayilarinin
ortalamalan ve aciklik degerleri tabloda
verilmistir. Hem daha fazla sayi atip hem de

attig: basket say1s: en az degigen oyuncu 20, 15, 15, 25, 25, 20 sayilarindan olusan veri
== g 9 1 1 1 1
eI grubunun standart sapmasi asagidakilerden

§ y hangisidir?
A) Ali B) Hasan C) Alper D) Cemil

A)2/5 B)5 C)5+2 D) 10

2009-SBS

2013-ACIK ORTAOKUL-II

Bir yanigmacinin, ii¢ boéliimden olugan bir yans-
mada aldigi puanlar 5, 10 ve 15’tir. Bu yarisma-
cinin aldigi puanlann standart sapmasi kagtir?

Tablo: A, B, C, D Fabrikalaninda Son 5 Ayda
Meydana Gelen is Kazasi Sayilan D) 4

W Ocak (Subat| Mart |Nisan|Mayis 2013-ACIK ORTAOKUL-III
Fabrikalar

A 4 10
3 9
5 11
5 14

Yukandaki tabloya goére, hangi fabrikada is
kazasi olma riski en azdir?

A)A B)B C)C D)D

2010-SBS







TEST-23:UCGENLER

Asagida, AEN cgesitkenar liggeni lizerinde

yapilan bir ¢izim anlatiimaktadir:

1. Pergel, EN dogru pargasinin uzunlugu
kadar acihr.

Cesitkenar liggensel bolge seklindeki bir 2. E ve N merkezli gemberler gizilir.

kagidin, yukanidaki gibi katlanip agiima- 3. Cemberlerin kesistigi noktalardan gegen

siyla elde edilen katlama cizgisi, liggenin bir dogru pargasi gizilir
hangi elemanini gésterir? ]

Yukarnidaki islemler sonucunda, AEN licge-
A) Aglortayini ninde hangi ¢izim yapilmis olur?
B) Kenarortayini
C) Kenar orta dikmesini

D) Yiiksekligini A) Kenar orta dikme

B) Kenarortay
C) Aciortay
D) Yukseklik

2010-SBS

2013-SBS

Verilen ABC liggeninde hangi iki noktadan 4)

gegen dogru, liggenin bir kenarinin orta
dikmesidir?

K

Yukandaki ABK'nde [BK]| kenarina ait
A)Aile E B)FileE kenarortay asagidakilerden hangisidir?
C)AileD D)FileD

A)[As] B)[AU] C)[AY] D)|[AT]

2013-ACIK ORTAOKUL-II




Asagidakilerden hangisindeki liggen gizilemez?

A) Ug agisinin élcisti verilen tiggen
B) Ug kenarinin uzunlugu verilen {icgen

C) Iki kenar uzunlugu ile aralarindaki aginin élgiist
verilen {iggen

D) Bir kenar uzunlugu ile iki agisinin élgtisi verilen
tcgen

2014-ACIK ORTAOKUL-III

®
A

Verilen sekle gore, hangi nokta C kosesi
olarak segilirse ABC liggeninin AB kenarina
ait kenarortayi D noktasindan gecger?

A)l B) I C) il D) IV

2014-TEOG-II.DONEM




TEST-24:UCGENDE ACI KENAR BAGINTILARI-1

Asagidaki geometrik seritler, uglarindan

&0 tutturularak uc¢genler olusturulacaktir.
Hangi seritlerle olusturulacak licgenin
cevresi en buyiik olur?

A

”~ .3
s{A)>s(C) a, beN ve |[AB|=18 cm olan K
sekildeki ABC iiggeni, agadida g¢ember
seklinde verilen tellerden yapilacaktir. L o o o
Tellerin hangisini kullamirsak bu dggenin
gevresi en kiigiik olur? (x=3 alimiz.)

MO © o o o
. . N[c o 0o o o o O
Je ¢ o o o s s o e e o
. D) A)K,NveP B)K,Lve M
C)L,NveP D)L,MveN

2009-SBS

1998-0KS

Sekildeki liggende | BC | A
asagidakilerden hangisi

9 6 cm
olabilir? o

Sekildeki ABC liggeninde; B

5(8)<90°, |BC|=4 cm,
|AC|=3 cm, |AB|=x cm ve x A)3cm B)4dcm C)5cm  D)8cm
bir tam sayi olduguna gdére,
X in alabilecegi en biiyiik
deger kag olur?

2011-ACIK ORTAOKUL-I
C)5 D) 6

2000-OKS

Asagidakilerden hangisindeki veriler bir ligge-

: g
Asagidakilerden hangisindeki verilen &lgiiler nin kenar uzunluklan olabilir*

bir Giggenin kenar uzunluklan olabilir?
9cm, 1em,9cm

A)
B) 11 dm, 18 dm, 7 dm
C) 3 mm, 8 mm, 5 mm
D)7m,13m,5m

3cm,2cm, 1 cm

10 cm, 3 cm, 6 cm
15cm, 7 cm, 8 cm
11 cm, 12cm, 13 cm 2011-ACIK ORTAOKUL-II

2010-ACIK ORTAOKUL-II




Yandaki iiggende | BC |'nun
santimetre cinsinden ala-
bilecegi en biiyiik tam say
degeri kagtir?

2011-ACIK ORTAOKUL-III

Sekilde verilenlere gore, x'in en biiyiik tam
sayl degeri asagidakilerden hangisidir?
A) 16 B) 13 C) 11 D) 10

2012-ACIK ORTAOKUL-II

Asagidakilerin hangisindeki uzunluklan veri-
len gubuklarla tiggen olusturulamaz?
A) _3cm B) 5 cm

3 cm 5 cm

2cm —4cm

C) 2 cm D) 2 cm
4 cm 3 cm

6 cm 4 cm

2012-ACIK ORTAOKUL -l

Yukaridaki geometri tahtasinda, bir lastik
A, B ve C noktalarindaki civilere takilarak
licgen olusturulmustur. Bu liggenin i¢ aci-
larinin élgiilerinin biiyiikten kiigiige dogru
siralanisi asagidakilerden hangisinde
verilmistir?

A)m(A)>m(C)>m
B) m(C)>m(A)>m
CYm(B)>m(A)>m
D) m(A)>m(B)>m

(B)
(B)
(C)
(C)

2010-SBS

Sekildeki ABCde;

|AB|=7,

|BC|=2ve

| AC |= X olduguna
gore, X’in yerine gele-
bilecek dogal sayilar
kiimesi agagidakiler-
den hangisidir?

A) {3,4,5,6) B) {4,5,6,7}
C) {4,5,6} D) {6,7,8}

2012-ACIK ORTAOKUL-III




TEST-25:UCGENDE ACI KENAR BAGINTILARI-2

Sekildeki ABCde ¢ < a < b dir.

Buna gore, E, BveC acilan-
nin Slglilerinin dogru siralanis1 B
asagidakilerden hangisidir?

A)s(C) < s(A) < s(B)
B) s(A) < s(B) < s(C)
C)s(C) < s(B) < s(A)
D) s(B) < s(A) < s(T)

2012-ACIK ORTAOKUL-III

58°
[

Sekilde verilen aci dlgiilerine gore, asagidaki-
lerden hangisi en uzundur?

A) [AB] B)[BD] C) [BC] D) [cD]

2013-ACIK ORTAOKUL-I

Ahmet, kenarlarindan ikisinin uzunlugu
17 m ve 10 m olan iiggen bigimindeki bah-
¢esinin ¢cevresini ¢it ile gevirmistir.

Ahmet’in kullandigi ¢itin uzunlugu, metre
olarak asagidakilerden hangisi olabilir?

A)30  B)34 C) 40 D) 54

2012-SBS

B Cc

Sekildeki ABC 'nde iiggeninde m(BCA) = 30°
ve m(DAC) = 110° olduguna gére, asagidaki
siralamalardan hangisi dogrudur?

A) |AB| < |BC| < |AC|
B) |AB| < |AC| < |BC]|
C) |AC| < |BC| < |AB|
D) |BC| < |AB| < |AC|

2013-ACIK ORTAOKUL-II

Yukaridaki ABC liggeninde |AB|=3cm ve
|AC| = 4 cm’dir. Bu liggenin [BC| kenarinin
uzunlugu, tam sayi olarak en biiyiik kag santi-
metre olabilir?

A) 12 B) 6 C)5 D) 4

2013-ACIK ORTAOKUL-I




b

C

40°
B = c

Sekilde |[AB|=2cmve |AC|= 4 cm dir.

Buna gére, ABC’nde | BC |'nin santimetre tii- Sekilde verilenlere gore, ABC iiggeninin kenar
riinden alabilecegi kag tam sayi degeri vardir? uzunluklarinin siralanigi, agagidakilerden han-
gisinde dogru verilmistir?
B)3 C)4 D)5
A)a<b<e B)b<a<c
2013-ACIK ORTAOKUL-III C)c<b<a D)b<c<a

2014-ACIK ORTAOKUL -l

Asagidakilerden hangisi gevre uzunlugu
12 cm olan bir liggenin kenar uzunluklarin-
dan biri olamaz?

M
L 8cm

A)1cm B)3cm C)5cm D)6 cm

Yukarida verilen liiggenin kenar uzunluklarina

gore, asagidaki hangi siralama dogrudur? 2012-ACIK ORTAOKUL-III

— -~

2014-ACIK ORTAOKUL -1

Sekilde verilenlere gére ABC liggeninin agi
olgiilerinin siralanisi asagidakilerden hangi-
sinde dogru verilmistir?

Verilen liggenin lgiinci kenarinin uzunlugu,
santimetre cinsinden agsagidakilerden hangisi
olabilir?

A)5 B)6 C)12 D) 16

2014-ACIK ORTAOKUL-II 2015-ACIK ORTAOKUL -1

52




TEST-26:0UCGENDE AGI KENAR BAGINTILARI-3

Bir ABC iiggeninde m(BAC) = 100°dir.
Buna gore, licgenin kenarlan arasinda asa-
gidaki hangi iliski olamaz?

A) |AB| < |AC| < |BC|
B) |AC| < |AB| < |BC]|
C) |AB|=|AC| ve |AC|<|BC]|
D) |AB|=|BC| ve |AC|<|AB|

2014-TEOG-II.DONEM

Kenar uzunluklan santimetre cinsinden
birer tam sayi ve ¢evresinin uzunlugu 9 cm
olan kag farkh liggen vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6

2014-TEOG-I.DONEM

Asagidakilerden hangisinde verilenler bir
uc¢genin kenar uzunluklar olabilir?

A)5cm,3cm, 4 cm B)7cm,2cm, 9cm
C)10cm,3cm,6cm D)6cm,12cm, 6 cm

2015-ACIK ORTAOKUL-I

A\
‘\2\\\C

A

l. Sekil II. Sekil

Dik iicgen seklindeki bir kagit, BA kenan
BC kenan uzerine gelecek sekilde katlan-
diginda Il. sekildeki gibi A noktasi Bve C
noktalan arasinda kaliyor. Buna gore,
ABC iicgeninde i¢ agi dlgiilerinin, biiyiik-
ten kiigiige dogru siralanigi agagidakilerin
hangisidir?

A) m(A) > m(B) > m(C)
B) m(A) > m(C) > m(B)

C) m(B) > m(A) > m(C)
D) m(B) > m(C) > m(A)

2014-TEOG-II-MAZARET

Asagidakilerden hangisinde verilenler bir
tiggenin kenar uzunluklan olamaz?

A)1cm,6cm, 4 cm B)4 cm, 4 cm, 3cm
C)8cm,5¢cm, 4 cm D)7 cm, 7 cm, 7 cm

2015-ACIK ORTAOKUL-II







TEST-27:UGGENLERDE ESLIK VE BENZERLIK-1

ﬁ15 cm

%es cm > =—X

Sekildeki gibi; bir 151k kaynagindan 25 cm
uzakhga, 15 cm uzunlugunda bir kalem ve
arkasina da bir perde zemine dik olarak
yerlestiriliyor.

Perde lizerindeki golgesinin boyu 45 cm olan
kalemin, golgesine olan uzakhg: kag cm dir?

A) 50 B) 75 C) 100 D) 125

2002-BURSLULUK

D
8cm

ABCcmE 10cm B

A A
Sekilde; m(C A B)=m(ED B)=90°, [DB|=8 cm,
|AE|=6 cm ve [EB|=10 cmise,|DC| kag cm dir?

A) 6 B) 12 C)14 D) 16

2002-BURSLULUK

[AB]/[DE]//[GF]

|AB| =2 cm

IBC|=3 cm
IDE|=4 cm
IGF| =6 cm
F DG = x
Yukaridaki verilere goére, x ka¢ cm dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

2006-ASKERIi LiSE

AB//EF//IDC
[EF| =4 cm
IFC|=8 cm
IDC| =12 cm
|BF| = x
|AB]=y

Yukaridaki verilere gore, x +y toplami kag
cm dir?

A)8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

2007-ASKERI LiSE

ABC bir Gicgen
IKF];‘! [HE]H [GD] I [BC]

|AF| = |FE| =|ED| = |DC|

IBC| = x
o

Yukandaki sekilde |GD| =3 cm olduguna gére,
x kag cm dir?

A)36 B)24 C)20 D)16 E)12

2008-ASKERI LiSE

. Yandaki sekilde;

| AB|=3|DE|, |BD|=12cm
ve |IDC|=3cm ise
| AE | ka¢ santimetredir?

A) 3 B) 4 D)6

2009-ACIK ORTAOKUL




Sekildeki ABC dik
ticgeninde, [AD] | [BC]'dir.

IBD|=2 cm ve
| AD |= +/10 cm oldu-
guna gore, |BC| kag
santimetredir?

2009-ACIK ORTAOKUL

5cm E 6cm B

E ve F noktalarnt ABCD dikdértgeninin iizerin-
dedir. |AE/=5cm, [EB|=6cm, |AF|=3cm ve

A o
s(FEC) =90 olduguna gore, ABCD dikdortge-
ninin alani kag santimetre karedir?

A) 75 B) 90 C) 100 D) 110

2008-0KS

D

12cm

Yandaki sekil-

de [DE] L[AB] ve
[BC] L [AB]'dir.
|AD|=9cm
|DB|=6cm ve

| AE|=15cm ol-
duguna gdre,

| BC | kag santi-
metredir?

A) 12 B) 15 D) 25

2010-ACIK ORTAOKUL Il

B

Sekilde [DE| 7 [BC]| dir. |AD|= 3 cm,
|DE|=4cm ve |BC|= 8 cm olduguna gore,
| AB | kag santimetredir?

A)4

2010-ACIK ORTAOKUL-III

ATATURK BULVARI

Verilen krokide 1. sokak, 2. ve 3. sokak-
lara dik, 4. sokaga paraleldir. 1., 2., 3. ve
4. sokaklarin uzunluklan sirasiyla 1300 m,
800 m, 600 m ve 317 m’dir.

Sekilde [BC]//[DE]'dir. |AB|=4cm,| BC |=8cmve

Buna gore, 3. sokak ka¢c metre genisligin-
ve | DE| =12 cm olduguna gére | BD | kag santimetredir?

dedir?
A) 2 B) 3 C) 4 D)6
A) 6 B)8 C) 10 D) 12

2010-ACIK ORTAOKUL-II
2009-SBS




TEST-28:UCGENLERDE ESLIK VE BENZERLIK-2

. ABC ~ EFD olduguna gore, asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) s(ABC) =
I

2011-ACIK ORTAOKUL-I

Asagida ABC = KML dir. Buna gore asagida-
kilerden hangisi her zaman dogrudur?

A K

A)B=L B)C=M
C) [AB]=[KL] D) [BC]=[LM]

2011-ACIK ORTAOKUL-II

Asagidaki sekilde [AC|// [ED]| dir.
|ED|=4cm,|BD|=2cm ve |DC|= 5 cm oldu-
funa gére, | AC| kag santimetredir?

A

B c

cm D S5cm

AT B) 12 C) 14 D) 17

2011-ACIK ORTAOKUL-II

$efl5ilde, _

s(A) =s(C)=90°

ve [AE]//[BC] dir.
|AE|= 8 cm ve
|BD|=|DE|=5cm ol-
duguna gore, |CD| kag
santimetredir?

A)2,5 B)3 C)3,5

2011-ACIK ORTAOKUL-III

N

R
P, M

L

Sekilde adlandirilan noktalardan hangisi,
KL dogru parcasinin ug noktalarn ile bir-
lestirilirse ABC licgenine es bir iiggen elde
edilir?

A)M B)N C)P D)R

2010-SBS

ABC ’nin kenar uzunluklan 4 ¢cm, 6 cm ve
8 cm’dir. A?C’ne benzer olan Dé'EF’nin en

uzun kenari 12 cm olduguna gore, DEF ’nin
¢evresinin uzunlugu kag santimetredir?

2012-ACIK ORTAOKUL-I




Sekilde;

ABC ve EDC dik

iiggenler,

|AB|=12 cm,

|BC|=16 cm,

| DE|= 3 cm, oldu-
» » B guna gobre,
VB e = | DC |= X kag santi-

metredir?
Sekilde ABCD bir kare; | AE |=| EB |,
|CF |=|FG|=|GB |, | AB |= ¥18 cm olduguna
gore, FEB’nin alani kag santimetre karedir? ol

A)3 B) 2 £)8 D) V2

2012-ACIK ORTAOKUL-II

Asadidakilerden
hangisi licgen
seklinde yaprak-
lardan olusan
yandaki takvimin
bir yapragidir?

Giil'iin boyu 140 cm'dir. Giiniin aym saatinde,
okulun bahgesindeki bayrak direginin golgesi-
nin uzunlugu 9 m ve Giil'lin gélgesinin uzun-
lugu 180 cm olduguna gore, bayrak direginin
yiksekligi kag metredir?

A)6 B)7 C)8 D)9

2012-ACIK ORTAOKUL-II

C)6 D) 8

2012-ACIK ORTAOKUL Il

Sekildeki fLEC ile E?Ei uggenlerin benzer
olmasi igin x kag olmalidir?

A) 6 B)7 C)8 D) 9

2012-ACIK ORTAOKUL-II

2011-SBS




TEST-29:UCGENLERDE ESLiK VE BENZERLIK-2

Asagidaki sekilde dort farklh bahgede yer alan

havuzlann kusbakisi cizimleri verilmistir. Yandaki sekilde

[DE| 7 [BC]'dir. Sekilde
verilenlere gore |DE | kag
santimetredir?

Bu havuzlardan hangisi diger li¢ havuzia 2013-ACIK ORTAOKUL-II

benzer degildir?
A1 B)2 Cc)3 D)4

2012-58S ABCD bir
dikdértgen

AF 1 BE

i seki |AD| = 6 cm
Yandaki sekilde
[BC] r [DE]‘dir. |DF| —8cm
|BD|=5cm, i
|AD|=12cm I |_ cm
ve |DE|=24cm

ise [BC|'nin Yukaridaki verilere gore, boyali bélgenin alani kag
uzunlugu kag e

santimetredir? cm™ dir

A) 9 B) 10 C) 12 D) 14 E) 15

A) B B) 14 C)15 D) 21
2013-ASKERI LiSE

2013-ACIK ORTAOKUL-I

K

7
2 L M R

Ayntlarinin uzunluklari orani T olan iki kiipiin 12 cm 16 cm
hacimleri orani nedir?

Sekilde M = S tir. Verilen uzunluklara gére,
B) % c) D) 2;37 | KL | kag santimetredir?

5

2014-ACIK ORTAOKUL-I 2014-ACIK ORTAOKUL-III




A
4 cm
D E
6 cm
8 cm
B C

Sekilde [DE|/[BC]’dir. | AD|= 4 cm,
|BD|=8cm ve | DE| = 6 cm olduguna gére,
| BC | kag santimetredir?

A)9 B) 12 C) 16 D) 18

2014-ACIK ORTAOKUL -1

Sekildeki ABC eskenar ucgeninin kenarlari-
min orta noktalamn E, D, F ve AEF Udcgeninin
kenarlarimnin orta noktalan G, K, H’ dir.

A

B C
D

Buna gore, ABC iliggeni ile KHG ldigcgeni
arasindaki benzerlik oram nedir?

s B o9t ot

2013-SBS

Bir dik liggenin hipotenisia 50 ecm’dir. Bu
ticgenin dik kenarlarinin orta noktalarini
birlestiren dogru parcasinin uzunlugu kag
santimetredir?

A)125 B)15 C) 22,5 D) 25

2014-TEOG-II-MAZERET

Sekilde A,C.D noktalan dogrudas ve

m (BAC) = m(ADE) tir. | AC|=|DE|= 6 cm,
|]CD|=2cm,|]AB|=8cm, |BC|= (3x—2)cm
ve | AE | = (2x + 1)cm olduguna gore, | AE|
kag¢ santimetredir?

A) 4 B)5 C)7 D)8

2014-TEOG-II-MAZERET

C
D E
4
B
A 12

Sekilde [DE| / [AB| dir.
|CD|=3cm,|DE|=4cm ve |AB|=12cm
olduguna gore, | AD | kag santimetredir?

A)6 B)9 C)10 D)12

2014-TEOG-I.DONEM

B £

Yukanda verilen sekilde [DE| 7 [BC|'dir.
|AD|=3cm, |[DB|=4cmve |[EC|=8cm

olduguna gore, | AC | kag santimetredir?
A) 12 B) 14

2015-ACIK ORTAOKUL-II

"TP'

o o
B 45 55 c
36 em

Asagidakilerden hangisi, verilen ABC ligge-
nine benzer degildir?

A) I B)

2013-SBS




TEST-30:PiSAGOR BAGINTISI-1

6 cm

= 60° A G Sekildeki ABC dik iiggeninde, [AC]L[BC],

D [DE] // [AC], |DE|=2 cm ve |AD|=6 cm dir.
s(B.&C)=60° ise, |AB| kag cm dir?

Sekilde s(ABC) = 90°, s(ADB) = 60°,
_ A A)7 B) 9 C) 10 D) 12
|AD|=6 cm ve |DC|=4 cm ise A(ADC) kac¢ cm?

dir?

A)6 B) 63 C) 12 D) 1243 1999-BURSLULUK

1998-BURSLULUK

Pisagor bagintisim (az+b2=cz) bilen bir kisi, asag:-
dakilerden hangisini bulabilir?

A) Kosegen uzunlugu verilen karenin alanini.

B) Kosegen uzunlugu verilen dikdortgenin alanini.

C) Bir kenar uzunlugu verilen eskenar dortgenin
alanini.

Sekilde, s I:AEC} =90°, D) Bir kenar uzunlugu verilen paralelkenarnn alanini.

|AC|=(x+3) cm,
|BD|=x cm, |DC|=2 cm ve 2000-0KS

Problem:

A
A(ADC)=6 cm® dir.

B~ Sem D 2Zem
Buna gore, ABC dggeninin gevresi kag cm dir?
Céziim: I. islem :6x2=12
Il Iglem :12:2=6
I iglem : (x+3)° - (x+2)°=36
V. Islem :15,5+3+15,5+2+6=42
Problemin g¢oéziimiinde Il. islemde asagida-

kilerden hangisi bulunmusgtur? D

A L 8 cm
A} ABC iggeninin alani.

B) ADC iiggeninin yiiksekligi.
C) ABD iiggeninin hipoteniisii. ABcmE 10cm B

D) ABC i inin BC k e A A
HATE e T A Sekilde; m(C AB)=m(EDB)=90°, |DB|=8 cm,
|AE|=6 cm ve [EB|=10 cmise,|DC| kag cm dir?

1998-0KS

A) 6 B) 12 C)14 D) 16

2002-BURSLULUK




ABC bir tggen
AD 1L AC
/AD| = [BD)|

[AC|=6 cm

m(ABC) = 22,5

Yukanidaki verilere gére, |AD| uzunlugu kag cm
dir?
A)2 B) 3 C) 4 D)6 E)9

2006-ASKERI LiSE

gbzlemel
1. Sekil

2. Sekil

1. gekilde, A noktasindaki ugan bir balona
yerdeki O noktasindan bir gézlemci bakmak-
tadir. A ile O noktalan arasindaki bakig gizgisi
ile yer arasindaki agimin dlgiisi 30* dir. Bu
balon, yerden yiiksekligi degigmeden 2. sekil-
deki gibi gozlemci yoniinde 60 m yol aldiginda,
bakig gizgisinin yer ile yaptigi aginin algiisii
60° oluyor. Buna gore, balonun yerden
yiiksekligi kag metredir?

A)60J/3 B)30J/3 C)30 D) 1043

2007-OKS

Q

Sekildeki ABC dik
iggeninde, [AD] L [BC]'dir.

BD|=2cmve
|AD|= /10 cm oldu-
duna gore, |BC | kag
santimetredir?

A5 B)6

2009-ACIK ORTAOKUL

Sekildeki ABC dik liggeninde
m(ACB) = 30° dir. |AC - 12¢m
olduguna gore, | AB| kag santi-
metredir?

A3 B)3/3  C)6 D) 613

2009-ACIK ORTAOKUL

Kenar uzunluklan 18 m ve 24 m olan dikdoértgen
seklindeki bir bahgenin her bir kenari, uzunluk-
lan esit li¢ pargaya ayrilarak sekildeki gibi se-
kizgensel bélge olusturuluyor. Bu sekizgensel
bolge agaclandinlip etrafi bir sira dikenli telle
cevrilecektir. Bunun igin en az kag metre dikenli
tel gerekir?

2008-0OKS




TEST-31:PiISAGOR BAGINTISI-2

AB 1L BC
BC LCD
|AB| =5 km
IBE| =12 km
[EC| =4 km
|CD| =3 km

A noktasinda bulunan ve hizlar esit olan iki arac, ay-
ni anda hareket ediyor. Bu araglardan biri A-B-E-C-D
yolunu digeriyse A-E-D yolunu izleyerek D noktasina
variyor.

Bu araglar D noktasina 30 dakika arayla vardigina
gdre, erken varan arag, hareketinden kag saat
sonra D noktasina varmigtir?

A) 1 B)1,25 C)15 D)175 E)2

2009-ASKERi LiSE

ABC bir Ucgen
|CA| =6 cm

— o
m(CAB) = 150

A B m(BCA)=15

Yukarndaki verilere gbre, ABC iiggeninin alani kag

t:m2 dir?

A) 8 B)9 C)10 D)12 E)15

2009-ASKERi LiSE

Bir kenar uzunlugu 4 cm olan kiipiin cisim kdsegeni
ka¢ santimetredir?

A)3/2 B)3/4 C)4/2 D)4/3

2010-ACIK ORTAOKUL-I

o 80° =
4/3 cm

Sekildeki ACB iiggeninde [AC] L [BC],
s(ABC) = 60° ve |BC|=4/3 cm olduguna

gore, | AC| ka¢ santimetredir?
A) 4 B)8 C) 12 D) 16

2010-ACIK ORTAOKUL-III

ABCD bir ikizkenar
yamuk

|AB| =18 cm
IBC| =|DA| =5 cm

A — B Ibcl=10cm

Yukandaki verilere gore, ABCD ikizkenar yamu-
gunun alani kag cm? dir?

A)60 B)54 C)48 D)42 E)36

2010-ASKERI LiSE

9 metre uzunlugundaki bir merdiven yerle (zeminle)
60° lik ac1 yapacak sekilde dik bir duvara dayaniyor.

Merdiven ayaginin duvara uzakh@ kag metredir?

A) 4 B)45 C)5 D)55 E)6

2011-ASKERI LiSE




Asagidaki dik iggende [AC| L [BC] tir.
|AB|=13cm ve |AC| = 5 cm olduguna gore,
|BC| kag santimetredir?

Kare seklindeki bir ortil, kare seklindeki bir

masaya sekildeki gibi yerlestirildiginde értil- C) 11 D) 12
niin koseleri, masanin kenarlarinin orta nok-

talan ile cakismaktadir. Masanin bir kenar 2011-AGIK ORTAOKUL-II
uzunlugu 160 cm olduguna gore, ortiiniin

gevre uzunlugu kac santimetredir?

A) 320 B) 3202
0v2

C) 640 D)

32
64

v

2010-SBS

Sekilde,
s(A)=s(C) = 90°
ve [AE] //[BC] dir

|AE|=8cmve
Sekilde [DA] L|BA
ve[AB]’i[C]E][ | |BD|=|DE|=5cm ol-

dir. |AB |= 8cm, ; : B
VBE = 8. duguna gore, |CD | kag

|CD |= 10 cm oldugu- santimetredir?
na gore, | AD | kag san-
timetredir?

N25 B3 035 D)

A) 11 B) 10 C)9 D)7 2011-ACIK ORTAOKUL-1II

2011-ACIK ORTAOKUL-I




TEST-32:PiISAGOR BAGINTISI-3

4)

. Verilen ACB dik licge- Sekildeki gﬁkdellen, giines isinlan ile 30° lik
ninde S(A'E“c) — 30° ag1 yaparak 303 m uzunlugunda gélge olus-
ve s(ACB) = 90°dir. PR
| AC | = 8 cm olduguna
gore, | AB | kag santi-
metredir?

A)4 B)6 C)12 D) 16

e r

2011-ACIK ORTAOKUL-III

i

2) Gokdelenin yiiksekligi kag metredir?

Asagida, bir ayritinin uzunlugu 2 cm olan yedi es kliple
olusturulmus bir yapi verilmistir.

A) 45 B) 60 C) 90 D) 120

2012-ACIK ORTAOKUL-II

Sekildeki evin

catisinin yerden

m
A ve B, bulunduklan kenarlarin orta noktasi oldugu- yiiksekligi kag im Efa @
na gére, |AB| uzunlugu kag cm’dir? metredir?

E) 5.5

D)3
2011-ASKERI LiSE

2012-ACIK ORTAOKUL-II

Sekildeki BAC dik iic- A Sekildeki ABC
genine gore asagidaki dik Giggeninde;
ifadelerden hangisi dog- € s(A)=60°,
rudur? |IBC|=8+3cm

B olduguna gore,

|AC |= X kag

A) b?+c? = a? B)a®+b*=¢’ santimetredir?
C)a*+c¢?=b? D) b>—c? = a?

A) 16 B) 18 C)16+/3 D)18/3

2012-ACIK ORTAOKUL-I
2012-ACIK ORTAOKUL-III




Dikdortgen bicimindeki bir kagit, sekildeki
gibi bir kdsesi uzun kenarinin iizerine gele-
cek bicimde katlaniyor.

ml

6 cm

Sekilde verilen dlgiilere gore, bu kagidin
kisa kenarinin uzunlugu kag santimetredir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 22

2011-SBS

ABCD bir
dikddrtgen

ABE bir dik
ucgen

[EC|=2cm
A g [DF|=6cm

Yukarndaki sekilde |AF| = 2|FE| olduguna gére,
ABCD dikdortgeninin gevresi kag cm’dir?

4) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32

2012-ASKERI LiSE

X

<

B

Birim karelerden olusan yukandaki sekilde, A ve B
noktalarini birlestiren AB dogru pargasinin uzunlu-
gu kag birimdir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8

2012-ASKERi LiSE

B Y

Yukandaki BEY'nde s(BEY) = 90°,

|BE|=6cm ve | BY |=10 cm’dir. |EH|=|HY|
olduguna gore, | BH | kag santimetredir?

A)3/5 B)2/13 C)2/15 D)4/6

2013-ACIK ORTAOKUL-II




TEST-33:PiSAGOR BAGINTISI-4

ABCD bir
dikdortgen

AF LBE
|AD| =6 cm
|DF|=8 cm
|AB|=10 cm

Yukaridaki verilere gore, boyal bélgenin alani kag

cm? dir?

2013-ASKERI LiSE

0

8 cm

Yukaridaki dik liggende | AC| kag santimetre-
dir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10

2014-ACIK ORTAOKUL-I

]
6 cm c o

Sekilde [BA| L[BD]ve|CD|= @’din

| AB|=8cmve|BC|= 6 cm olduguna gore,
| AD | kag santimetredir?

A) Y185 B)14 )11 D) V79

2014-ACIK ORTAOKUL-II

-
?
(3]

2

D
Cacm

Sekilde [AB] 1 [BD]’tir. |AB|=12cm,
| AC|=13cmve|CD|= 4 cm olduguna gore,
| AD | kag santimetredir?

2014-ACIK ORTAOKUL-III




Asagidaki sekillerin hangisinde KL dogru
parcasinin uzunlugu, bir irrasyonel sayi ile

ifade edilir? 6 cm

1 birim NE £
[1 birim ————20cm
Yukarida verilen ACD iggeninin alani 36 cm? dir.

| AB|= 6 cm ve | BD |= 20 cm olduguna gore,
| AC | kag santimetredir?

2015-ACIK ORTAOKUL-II

2013-SBS

B c

Sekildeki ABC, ACD, EAD ikizkenar dik
D iiggenlerdir. | AB |= 2 cm olduguna gore,
| DE | kag santimetredir?
Sekilde verilenlere gore BD kenarinin uzunlu-
gu kag santimetredir?

A) 4 B)4/2 C)3/6 D)8

2014-TEOG-II.DONEM

2015-ACIK ORTAOKUL-I




TEST-34:TRIGONOMETRI-1

Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A) sin 30° + sin 30° =1
B) cos 45° + cos 45° =1
C) cos 30° + cos 30° =1
D) tan 45° + tan 45° =1

2000-BURSLULUK

a, b ve c birer tam sayi olmak iizere, ABC
dik liggeninin kenar uzunluklar a birim,
b birim ve ¢ birimdir.

A
sin B= % ise, bu liggenin alani en az kag

birimkare olur?
A) 4 B) 6 C)12 D) 24

2001-BURSLULUK

Bir ABC dik iiggeninde tanA = % olduguna goére,

cosA asagidakilerden hangisidir?

5 3 5 12
A)ﬁ B)g C)g D)ﬁ

2009-ACIK ORTAOKUL

Sekildeki ABC dik ligge-
ninde, |AB|=5cm ve
sin A =0,6 ise |AC| kag
santimetredir?

D)2.8

2010-ACIK ORTAOKUL-I

30°
(il /X

Bir cirit atma miisabakasinda, uzunlugu
260 cm olan cirit, yere 30° lik ag1 yaparak
sekildeki gibi saplaniyor. Bu ciritin diger
ucunun yerden yuksekligi 120 cm oldugu-

na gore, saplanan kismi kag santimetredir?

(sin30° =%)

n-------

N
o
N

A) 10 B) 20 C) 40 D) 60

2009-SBS

Sekildeki ABC iigge-
ninde [AB]| L [BC]tir.

s(BCA) = 30,
| AC |= 12 cm olduguna
gore, | AB | ka¢ santimet-

redir? (sinw - %)

A) 4 B) 6 C) 4v3 D)6v3

2011-ACIK ORTAOKUL-I




Yanda, yerden yiik-
sekligi 2,4 m olan bir
balkonun goériniimii
verilmistir. Destekle
balkon arasinda I
kalan aginin dlgiisi

54° olduguna gére, 24m
destegin uzunlugu
kag metredir?

(sin 54° yerine 0,8
aliniz.)

Sekildeki ABC dik iiggeninde verilenlere gore,

TN b,£,5,< oranlan A
54° ile ilgili olarak sira-

siyla asagidakilerden

hangisi dogrudur?

HHHHHHHHH

Y
k

t

|
b

|
*TI"
al ikl

i'“

A) cot B,sinC,tanB,cos C
B) tan B,sinC,cos C,tanC
C) sinC,sinB,tanC,cot B

D) cos ff, sin §, cot §, tanC

|

A)25  B)3

1
N

2010-SBS

2012-ACIK ORTAOKUL-III

Yandaki ABC dik ligge-

ninde tanA = % oldugu-

na gére sin A asagidaki-

lerden hangisine esgittir? A

Duvara dayal olan yandaki
merdivenin boyu 7 metre-
dir. Merdiven, yer ile 60° lik
aci yaptigina gore, yerdeki
ayadi duvardan kag metre

uzaktadir? (cos 60° = %)

2012-ACIK ORTAOKUL-I

Il

?\f' 3

5 )7

2013-ACIK ORTAOKUL-I

Sekildeki ABC dik liggeninde verilenlere gére,
asagdakilerden hangileri dogrudur?

I- tan C = cotA

oloole oo 20

0° < x<90° ve tanx = . olduguna gore,

A B 5
ll-cosA=tanC = cosx kacgtir?

- cos C = sinA =

IV- cotC = cos A =

A) /26 B)¥Y2E )3 D) 1

\-"’-26 \-"I;ZE
A)lvell B) | ve lll
CHE v ) 2013-AGIK ORTAOKUL-II

2012-ACIK ORTAOKUL-II




TEST-35:TRIGONOMETRI-2

Yandaki ABC dik iigge- A
ninde kenar uzunluk-

lari x, y ve z harfleriyle
adlandiriimistir. Bk ; c

Buna gore, cos c trigonometrik orani agagi-
dakilerden hangisine esittir?

nE mi ol o2

2013-ACIK ORTAOKUL-III

T
L

M=™%em P
Yukandaki dik iiggende, |[KM|= 13 cm ve
| MP | = 5 cm olduguna gére, tan M orani nedir?

12

5 5 12
A4z B4z C) 13 D)

g3

2013-ACIK ORTAOKUL-III

Bir ABC dik iiggeninde sin A = % ise cosA

degeri asagidakilerden hangisidir?
3 4 4
B) 7 C)3 D)5

2015-ACIK ORTAOKUL-I

Ceren, acilip kapanabilir bir sandikh yata-
gin 210 cm uzunlugundaki kapagini asagi-
daki gibi agtiginda, kapagin yerden yliksek-
ligi Ceren’in boyuna esit olmaktadir.

Sandigin yiiksekligi 46 cm olduguna
gore, Ceren’in boyu kac santimetredir?
(sin30=10,5)

A) 156 B) 151 C)128 D) 105

2012-SBS

[
= 4cm M

Sekilde [MK| L[ML], |KM|=3cm ve
| LM| = 4 cm’dir. Buna gére, cosK asagidaki-
lerden hangisine esittir?

3 4 S
5 &5 Dig

2014-ACIK ORTAOKUL-I




ol
B a C

Verilen iiggende m(B) = 90° dir. Sekle gore
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

B) sinC =
A

D) cot

2014-ACIK ORTAOKUL-III

Bizim
Bakkal

Sekildeki planda, zemini kare biciminde
olan bakkal diikkani1 kac metrekarelik alana

yapilmistir? (sin 30° = %)

A) 25 B) 75 C) 300 D) 400

2013-SBS

M
12 cm

Verilen iicgende m(KLM ) = 90°dir.
|[KL|=5cm, |LM|=12cm ve |KM|=13cm
olduguna gore, cos M nedir?

Ay Bla3 OF D3

2015-ACIK ORTAOKUL-II

40°

X C

Sekildeki ABC dik iliggeninde,
|AB|=6cm,|BC|=xcm ve |AC|=ycm
olduguna gére, asagida verilen esitlikler-
den hangisi dogrudur?

) e _ X
A) sin40 y

A
C) tan40 =y

B) cos40° =

D) cot40® =

2014-TEOG-I.DONEM

B c

Yukanida verilen dik tiggenlerde,
|AB|=10cm, |BC|=8cm ve

|DF | = 4 cm’dir. tanA = cot D olduguna
gore, | EF | ka¢ santimetredir?

A)5 B)4,8 €45 D)3

2014-TEOG-II-MAZERET




TEST-36:0ZEL SAYI ORUNTULERI

Ornek | : 2+4+6 = 3x4
Ornek Il : 10+12+14+16+18 = 5x14

Yukarida verilen érneklere gore,

218+220+...+428+430 ifadesinin toplami
asagidakilerden hangisine esittir?

A) 106 x 324
C) 106 x 430

B) 107 x 430
D) 107 x 324

2002-0OKS

Besinci, altinci ve yedinci terimleri sirasiyla 11, 18 ve
29 olan say dizisinin her bir terimi kendinden énceki
iki terimin toplamina esittir.

Buna gore, bu dizinin lglinci terimi kagtir?

A)?2 B) 3 C)4 D)5 E)6

2006-ASKERIi LiSE

Bir trendeki koltuklar, 1 den baslayarak ve soldan
saga dogru artarak asagida verilen sekildeki gibi

NE &A@
an
B@ @0

L] L]
L] L]

pencere
pencere

Buna gore, asagidaki koltuk numaralarindan
hangisi pencere kenanndadir?

A)73 _B)75 C)78 D)82 E)83

2006-ASKERI LiSE

0,3,8,15, A,35,... oriintiisiinde A yerine asa-
gidakilerden hangisi gelir?

A)23  B)24 C) 25 D) 26

2011-ACIK ORTAOKUL-I

ilk terimi 19, ortak farki 8 olan bir aritmetik
dizinin 5. terimi kagtir?

A) 25 B) 33 C) 51 D) 59

2011-ACIK ORTAOKUL-II

ilk terimi 5, ortak farki 3 olan bir aritmetik
dizinin 6. terimi kagtir?
C)23 D) 28

2011-ACIK ORTAOKUL-III

1x1=1
11 <11 =121
111 < 111 = 12321
1111 <1111 = 1234321

Yukandaki orantiiye gore,
11111111 <X 11111111 isleminin sonucu kag
basamakh bir sayidir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16

2010-SBS

ilk terimi 16 ve ortak garpani % olan geomet-
rik dizinin 5. terimi kacgtir?

C) 15 D)

1

A) 4 B) i

a
4

2012-ACIK ORTAOKUL-II




1,1,4,3,m,8,13,21,...

Yukanda verilen fibonacci sayi dizisine gore,
“4” ve “B" yerine gelmesi gereken sayilarin
toplami kactir?
A)T7 B) 11 C)13 D) 16

2012-ACIK ORTAOKUL-I

2,5, 8, 11, ... say1 dizisinin kuralin1 veren ce-
birsel ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 2n+ 2
C)3n—1

B) 2n + 3
D) 3n-2

2013-ACIK ORTAOKUL-II

ilk terimi 11, ortak farki 3 olan bir aritmetik
dizinin 7. terimi kactir?

C) 32 D) 73

2013-ACIK ORTAOKUL-III

1,.7,13,19,25, 31,

Yukarida verilen aritmetik dizinin 31 den son-
raki ilk iki sayisinin toplami kagtir?

A) 62
C) 74

2014-ACIK ORTAOKUL-I

Genel terimi a, = 4n + 1 olan bir sayi dizisinin

5. terimi kagtir?

2014-ACIK ORTAOKUL-II

5,9,13,17, 21, ...

Yukarida verilen aritmetik dizinin ortak farki
kactir?

A)3 B) 4 G5 D)7

2014-ACIK ORTAOKUL-III

Bir 6gretmen deney yapmak lizere fasulye
tanelerini, 6grencileri siralayarak ilk 6g-
renciye 3, sonraki her 6grenciye bir 6nce-
kinden 2 fazla vererek dagitiyor. n. siradaki
ogrencinin kacg fasulye aldigi, asagidaki
hangi ifade ile bulunur?

A)2n+1 B)2n+3 C)3n+2 D)n+2

2013-SBS

7 a 13

Yukarida verilenler bir aritmetik dizinin ilk
u¢ terimi olduguna gore, a yerine hangi
sayi gelmelidir?

2014-TEOG-II.DONEM

ik terimi 6, ortak garpani 4 olan bir geometrik
dizinin 4. terimi kactir?

A)300  B)320 C) 324 D) 384

2015-ACIK ORTAOKUL-I

A.terim 2 terim 3.terim 4.terim
Geometrik dizi —= 1 2 4 8
Aritmetik dizi — 2 5 8 1

Yukarida dorder terimi verilen geometrik
ve aritmetik dizilerin 7. terimleri arasindaki
fark asagidakilerden hangisidir?

A) 12 B) 28 C) 36 D) 44

2014-TEOG-II-MAZERET




TEST-37:0ZDESLIKLER VE GARPANLARA AYIRMA-1

iki dogal sayinin kareleri farki 240 tir. Bu iki
sayi arasindaki fark 6 ise biiylik sayi kagtir?

A) 17 B) 19 C) 21 D) 23

1998-BURSLULUK

A1-a a+1
-4 a +14
rilmis sekli asagidakilerden hangisidir?

)(a +1)? ifadesinin sadelesti-

1
A)1 B) — C) 1 D) a-1
) )= © )

1998-BURSLULUK

5(a+1)’-5(a+1) ifadesinin 6zdesi
asagidakilerden hangisidir?

A) a+1 B)a+5  C)5(a+1) D) 5a(a+1)

2000-BURSLULUK

5x2 - 5y2
x%— 2xy +
asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin sadelestirilmis sekli

A) 1 B) 5 c) _Z)S(y D) 5‘:_*;')

2000-BURSLULUK

3x—9 _3x%+6x-9
x2-9 x?4+2x-3
sekli asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin sadelestirilmis

1 c 1

A B
yx )x2+1

2001-BURSLULUK

141
a

"
sagidaki islemleri yapmistir. Bu égrenci han-
gi adimda hata yapmistir?

ifadesini sadelestiren bir 6grenci a-

a+1

a
a? -1
2

l. adim :

a

a1 =
aZz a+1

(a-1)(a+1)
a(a+1)

IV. adim: a_—1
a

Il. adim :

. adim :

A) L B) IL. c) . D) IV.

2001-OKS

(x — 4) ifadesi asagidakilerden hangisinin bir
carpani oclamaz?

B) x* - 7x + 12

A) 48 - 3x°
D) x* + 3x — 4

C) x*-8x + 16

2003-BURSLULUK




8a-3b2 +2ab-12b

4a? —12ab + 9b?
asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin en sade bigimi

A) b-4 B) b+4 C)b+4 D) b+4
2a-b 2a+3b a+b 2a-3b

2004-0KS

2
X -
[x V] - (x+y)
+¥ isleminin sonucu agagida-
y-x)° kilerden hangisidir?
(x+y)-
X+y

A)y-2x B)2x+y C)-1 D) 1

2005-0KS

(75 -5 (0 +5

isleminin sonucu kagtir?

A) 25 B) 125

D) 753

Cyo5./3
E) 1253

2006-ASKERI LiSE

b 1

a+b=4

2 2
w ifadesinin degeri

b

olduguna gdore,
kagtir?

A)8 B)12 C)16 D)18 E)24

2006-ASKERIi LiSE

(0,055)% — (0,045)* = (0,0001).a
olduguna gore, a nin degeri kagtir?

A)0,001 B)0,01  C)1 D) 10

2006-OKS

Asagidakilerden hangisi a° + b — 4a + 4b — 2ab
ifadesinin ¢arpanlarindan biridir?

A)a-b-4
C)a+b+4

B)a-b+4
D)a+b-4

2006-OKS

a pozitif tam sayisi igin,
36x2 +ax + 25

ifadesi bir tam kare olduguna gore, a kacgtir?

A)18 B)30 C)45 D)60 E)90

2007-ASKERi LiSE

x2—4x+2:{x—A]2 +B
olduguna gore, A+B toplami kagtir?

A)0 B) 2 C)4 D) 6 E)8

2008-ASKERIi LiSE




TEST-38:0ZDESLIKLER VE CARPANLARA AYIRMA-2

5)

2 Sekilde ig ice iki kare verilmis-
(X -5x + 6) (}( +9) tir. Bu iki karenin kenar uzun-
=x-3 luklan farki 4 cm ve tarah alan
48 cm? olduguna gére, kiigiik
karenin kenar uzunlugu kag¢
olduguna goére, a kactir? santimetredir?

x2 +ax—-18

A) 2 B) 3 C)4 D)6 E)7
D)8

2008-ASKERIi LiSE
2009-ACIK ORTAOKUL

. Kisa kenarinin uzunlugu a,
=5 olduguna gore, uzun kenarinin uzunlugu
b olan es dikdortgensel

. y4 bolgeler sekildeki gibi
S birlestiriliyor. Sekildeki

Xy taral bélgenin alanin
asagidakilerden hangisi
ifade eder?

ifadesinin degeri kagtir?

A) 1 B)5 C)13 D)23  E)25
A) b? - 2ba + a2 B) b? + 2ba +a?
2008-ASKERI LiSE C) b? —4ba + 4a? D) a2 +ab +b?

2008-0OKS

81a”-64b’ ifadesinin carpanlarina ayrilmis sekli
asagidakilerden hangisidir?

A) (8b—9a)(8a+9b) B)(2b—3a)(2a+3b)
C) (3a—2b)(2a+3b) D) (9a—8b)(9a + 8b)

2
)(2+).(2 —y]: X° =X

Xy-y

2009-ACIK ORTAOKUL [ Y

ifadesinin sadelestirilmis bigimi agsagidakilerden
hangisidir?

A) X B)y &)X D)xiy E)x-y
a) y

Asagidakilerden hangisi 4x* - 9y’x ifadesinin gar-
panlarindan biri degildir? 2009-ASKERi LISE

A) x B)2x -3y C)2x+3xy D) 4x>— 9y’

2009-ACIK ORTAOKUL




3x2y — 5xy ifadesinin, x =2 ve y =—1 i¢in degeri
asagidakilerden hangisidir?

2010-ACIKORTAOKUL-I

x2—3x+2 x—2
x-1 "x-3
kilerden hangisidir?

ifadesinin en sade sekli asagida-

Biva? Biw—8 Be—1 Dix—d

2010-ACIKORTAOKUL-I

x =3,y =—2 igin x’y’ — 4xy ifadesinin degeri
asagidakilerden hangisidir?

A)-72 B)-48 C)54 D) 96

2010-ACIKORTAOKUL-II

X+y=7ve x’ + y2 = 29 olduguna gore,

x.y kactir?

2010-ACIKORTAOKUL-III

ax = 12xy + Elyr2

> 5 ifadesinin en sade sekli asa-
4x” — 9y

gidakilerden hangisidir?

2x — 3y

)2x+3y B

2xy

2010-ACIKORTAOKUL-III

Bir sinifta yapilacak etkinlik i¢in 6grenciler,
sayilari X ve y olan iki gruba aynihyor. ﬁg-
retmen her 6grenciye, grubundaki 6grenci
sayisi kadar seker dagitiyor. Gruplardaki
ogrenci sayilan farki ile seker sayilarinin
farkini kullanarak sinif mevcudunu hesap-
lamak icin agsagidaki 6zdesliklerden hangi-
sinden yararlanmak daha uygundur?

A) (x—y)2:x2—2xy+y2
B) (2x —y)? = 4x? — 4xy + y?
C) (x+y)2:x2+2xy+y2
D) x? —y% = (x— y)(x +)

2009-SBS

20107 — 20082
2

isleminin sonucu kagtir?

A) 4002 B) 4008 C) 4012

D) 4016 E) 4018

2010-ASKERI LiSE

2010° — 2009° isleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 10 C)2001  D)4019

2011-ACIKORTAOKUL-I




TEST-39:0ZDESLIKLER VE CARPANLARA AYIRMA-3

9x? + 6xy + y? ifadesinin garpanlara aynimis
bigimi asagidakilerden hangisidir?

B) (3x+ 2y}’
D) {Qx+y}2

A) (3x+y)
C) (9x+6y)

2011-ACIK ORTAOKUL-II

x*— 64
- x*-9x+8
dakilerden hangisidir?

ifadesinin en sade bigimi asagi-

NITT B O9%s D

2011-ACIK ORTAOKUL-III

Alanm 4a? birimkare olan bir kumastan, alani
b? birimkarelik bir parca kesiliyor. Kalan
parcanin ka¢ birimkare oldugunu, asagida-
kilerden hangisi gosterir?

B) (4a—Db)
D) (2a—b)(2a + b)

A) (4a—b)(4a +b)
C) (2a—b)

2010-SBS

16x*—1 ifadesinin garpanlara ayrilmis sekli
asagidakilerden hangisidir?

A) (16x + 1)(16x — 1) B) (16 — x) (16 + x)
C) (x — 4) (x + 4) D) (4x + 1) (4x — 1)

2012-ACIK ORTAOKUL-II

x’—4x . 1
x’—-2x-8 x+2
kilerden hangisidir?

isleminin sonucu asagida-

A) x B) x* C)x—2 D)x+4

2012-ACIK ORTAOKUL-I

Asagidaki cebirsel ifadelerden hangileri 6z-
desgtir?

-(x+1)(x-1)=x*-1

- 5x—4=4x+2
M-7-3x=x-1
IV-(x+2)(x+1)=x2+3x+2

Al lve IV B) 1 ve lll
Cillve IV D) 1l ve IV

2012-ACIK ORTAOKUL-II

%az-%bz ifadesinin garpanlarindan biri

asaqgidakilerden hangisidir?

A) C)a—b D)

2012-ACIK ORTAOKUL-III




Asagida li¢ oyuncunun ellerindeki kartlara
yazilmis rasyonel cebirsel ifadeler goriil-
mektedir.

Her oyuncu elindeki karta yazilmig ifadenin
en sade bicimi yazih olan karti aldiginda
masada hangi kart kalir?

A) B) C)

=] mi
x+1 ] ) x-2

x
2

2011-SBS

xsy—xy3
x2y+ xy2

ifadesinin sadelestirilmis bigcimi asagidakilerden
hangisidir?

A)x B)y C) x.y
E)x-y

2012-ASKERI LiSE

b*-9
b+3
kilerden hangisidir?

ifadesinin sadelesmis bicimi asagida-

A)b-3 B)b+3 C)3 D) 6

2013-ACIKORTAOKUL-I

(1 = 3a).(1+ 3a) ifadesi asagidakilerden hangi
cebirsel ifadenin ¢arpanlarina ayrilmig bicimidir?

A) 1—9a? B) 1+ 9a?
C) 1 - 3a? D) 1+ 3a2

2013-ACIKORTAOKUL-II

2
4: __14 . 433_34 isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisidir?

2013-ACIKORTAOKUL-III

Bir mimar bir kenari 3a metre olan kare
seklindeki arsada, her birinin kenar uzunlu-
du 2b metre olan belli sayida karesel bélge
belirlemistir. Arsada geri kalan bélgenin
alan (3a—4b)(3a + 4b) metrekare oldugu-
na gore, belirlenen karesel bdlgelerin sayisi
kactir?

A)8 B) 4 C)3 D)2

2012-SBS

x24+2x-3 X% +2x+1 3
x2_‘| X+3 2

olduguna gore, x kacghir?

9

A) P
4

B
) 4
1

E) —
)2

2013-ASKERI LiSE




TEST-40:0ZDESLIKLER VE CARPANLARA AYIRMA-4

x%—7x + 10 ifadesi asagidakilerin hangisinde

g¢arpanlarina aynimistir?

A) (x+2)(x— 10)
C) (x—7)(x + 10)

2014-ACIK ORTAOKUL-I

Asagidaki esitliklerden hangisi 6zdesliktir?

A) x(x—3)=x%—3x
B) 3x+4 =3(—x+4)
C)5x+3=3x+5
D)x—4=4-x

2014-ACIK ORTAOKUL-I
x’+5x+6

x* +2x
asagidakilerden hangisidir?

ifadesinin en sade bigcimde yaziligi
A)x+3 B)XE3 ) Xt2  p)yyq

2014-ACIK ORTAOKUL-II

25x? — 4y? ifadesinin garpanlarindan biri asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 25x —4y B) 5x —4y
C) 4x — by D) 5x + 2y

2014-ACIK ORTAOKUL-I1I

azl—-a—2

t asagidakilerden hangisi olursa  FS

ifadesi sadelesebilir?
A) —4 B) -2 C)2 D)4

2013-SBS

Bir kenarinin uzunlugu 2a santimetre olan
kare seklindeki bir kagit, asagida goériildii-
g gibi ust uste iki kez katlanarak yeni bir
kare elde ediliyor.

| ) |

2a

Elde edilen kareden, bir kenarinin uzunlugu
b santimetre olan kare kesilerek atiliyor.
Kalan kagit tamamen acildiginda alani kag
santimetrekare olur?

A) a2—b?
C) (2a—b)?

B) 2a2— b?
D) 4a2 — 4b?

2013-SBS

—49b? + 25¢? ifadesinin ¢arpanlarindan biri
asagidakilerden hangisidir?

A) 5¢—7b
C) —7c+5b

B) 9b + 5¢
D) —7c—5b

2015-ACIK ORTAOKUL-I




Bir kenarinin uzunlugu a birim olan kare
seklindeki kagittan, bir kenarinin uzunlugu
b birim olan kare seklinde dort es parga
yukaridaki gibi kesilip ¢ikaniliyor. Kalan
kagidin bir yliziiniin alaninin kag birimkare
oldugunu gosteren cebirsel ifade agagida-
kilerden hangisi ile 6zdestir?

A) (a—4b)? B) (a — 2b)?
C) (a—4b)(a+4b) D) (a—2b)(a+2b)

2014-TEOG-II.DONEM

Asagidakilerden hangisi bir 6zdesliktir?

A) 2(d—4)=—8+2d
B) 3(y—4)=12-3y
C) 20 +4c=5(4 +c)
D) 5x +3=5(x+3)

2014-TEOG-II-MAZERET

x2+2x+1
x2—1
kilerden hangisidir?

ifadesinin en sade bi¢imi asagida-

A) x B)x+1 C)x—1 D)X+

2015-ACIKORTAOKUL-II

2
3x 5_11_1)%6’ 10 cebirsel ifadesi asagidaki-

lerden hangisine esittir?

A}"EB B}"Ez C)3x2—1 D) —8x

2014-TEOG-I.DONEM

4x—8 ! : . " :
8x—16(x—1) cebirsel ifadesi asagidakiler-

den hangisine esittir?

2014-TEOG-II-MAZERET




TEST-41:KOMBINASYON

Efe, bir oyun igin 5 arkadasindan 3’linii kag
farkh bicimde secgebilir?

A) 10 B) 12 C)15 D) 20

2014-TEOG-II.DONEM

3 erkek ve 4 kiz 6grenci arasindan matematik
yarismasi i¢in 1 erkek ve 2 kiz 6grencinin bu-
lundugu 3 kisilik bir grup kag farkh sekilde
olusturulabilir?

A)6 B) 12 C)18 D) 36

2014-TEOG II.DONEM MAZARET

8 iscinin bulundugu bir igyerinde 5 iggiden
olusan kag ¢alisma grubu olusturulabilir?

A)64  B)56 C) 40 D) 36

2015-ACIK ORTAOKUL -1

Bir yemek fabrikasinda giinliik 5 gesit yemek
yapilmaktadir. Bu yemeklerden 2 cesit yemek
isteyen Can, seg¢imi kag farkli bicimde yapabilir?

A)6 B)7 C)9 D) 10

2014-ACIK ORTAOKUL-1

P@,S) . o
C(8,5) isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir?

A)120  B)56

2014-ACIK ORTAOKULU-III

Bir torbaya degisik renklerde 6 misket konu-
luyor. Bu torbadan, 2 misket kag farkl sekilde
segilebilir?

A)4 B)8 C)12 D) 15

2014-ACIK ORTAOKULU-III

coo

oo 000
oo Q00
ceo Qo0

0eo
e0C 00O 00O
000 800 000
@00 ooe 00
000 000 000
000 000 000
000 080 800
000 000 000
000 000 000

800
000
008
000

K E -

Gorme engelliler igin semboller, alth nokta-
nin yukandaki gibi farkh sekillerde kabar-
tilmasiyla ifade edilir. Ifflr'n.mﬁin, iki noktanin

kabartilmasiyla elde edilen K, E ve ; sem-
bollerinin gdsterimi yukanda verilmigtir.

Bu sekilde, alti noktamin herhangi ikisinin
kabartilmasayla gn fazla kag farkl sembaol
ifade edilebilir?

A) 10 B) 15 C) 30 D) 36

2010-SBS




. Can’in film arsivinde, birbirinden farkh 2 kome-
di, 3 dram ve 5 belgesel filmi vardir. Hafta sonu
izlemek icin arsivinden 2 film segecek olan Can,
bu seg¢imi kag farkh sekilde yapabilir?

D) 120

A) 45 C) 100

2013-ACIK ORTAOKUL-III

8 farkh matematik kitabi arasindan 4 kitap kag
farkh bicimde secilebilir?
A)12 D) 70

B) 32 C) 60

2013-ACIK ORTAOKUL-II

Bir sirkette calisan 8 kisi arasindan, 3 kisilik
bir ¢calisma ekibi kag farkl sekilde olusturula-
bilir?

C) 128 D) 336

2013-ACIK ORTAOKUL-I

Asagidakilerden hangileri dogrudur?

I- P(4,2)>C(4,2)
II- P(4,4)>P(4,3)
- P(4,1)=C(4,3)
IV- P(3,3)—C(6,5)=0

B) I, Il ve IV
D) I, 1 ve IV

A)lvell
C)llve IV

2012-ACIKORTAOKUL-III

12)

Bir is yerinde ¢alisan 8 kisi arasindan 5 kisilik
kag farkh calisma grubu olusturulabilir?
A) 24 D) 56

B) 38 C) 40

2012-ACIKORTAOKUL-I

Bir saglik ocaginda 5 hemsire calismaktadir.
Saglik taramasi yapmak lizere, bu hemsireler-
den 3 kisilik kag farkl ekip olusturulabilir?

2011-ACIK ORTAOKUL- I

14)

Bir gember lizerindeki 7 farkh noktay: birer
kige kabul eden gn fazla kag liggen gizilebilir?
C)28 D) 35

A)16 B) 21

2011-ACIK ORTAOKUL I

5 hemgire ile 4 doktor arasindan, 3 hemsgire ve
2 doktordan olugan saglik ekibi kag farkh se-
kilde segilir?

A) 20 D) 60

B) 30 C) 45

2011-ACIK ORTAOKUL |




TEST-42:RASYONEL DENKLEMLER-1

0 L

Ug noktalarn K ve L olan sekildeki demir gubu-

gun orta noktasi O’dur. Cubuk, boyunun % i

kadar K ucundan, i kadar L ucundan

kesiliyor. Kalan gubugun orta noktasi nerede
olur?

A) Yeri degismez. B) K ile O arasindadir.
C) L ile O arasindadir. D) [OL] nin tam ortasidir.

1998-0OKS

“Bir say1 5 ile béliindiigiinde boliim 3, kalan ise
bu sayinin % sina esit oluyor. Bu sayi kagtir?”

Yukaridaki problemin ¢géziimiinii yapabilmek
icin asagidaki denklemlerden hangisini
kullanmak gerekir?

1

A)x=(5.3)+ ox B)x+%x+(5.3)=0

C)%x=(5.3)+x D)5.3=x+%x

1999-0KS

“Bir bisikletli gidecegdi yolun 6nce % iini, sonra

% iinii, daha sonra da kalan yolun % ini gidiyor.

Bisikletlinin daha gidecegi ka¢ km yolu vardir?”

Bu problemin ¢oziilebilmesi i¢in asagida-
kilerden hangisinin de bilinmesi gerekir?

A) Bisiklet tekerlerinin ¢api.

B) Gidilen yolun kalan yola orani.
C) Kag saat yol gidildigi.

D) Gidilen yolun uzunlugu.

1999-0OKS

2

X —2_ . +2 denklemin saglayan x
X+2

asagidakilerden hangisidir?

A) —% B)g C)2 D)3

2000-BURSLULUK

1 + 2 =0 denkleminin ¢6ziim kiimesi
X+4 x-

hangisidir?

A) {1} B) {-11 ©){-2} D){2}

2002-BURSLULUK

Bir kiimesteki hayvanlarin % si tavuk, %i horoz,

geri kalani da ordektir. Asagidakilerden hangisinin
bilinmesi kiimesteki hayvanlarnn sayisini bulmak

icin, yeterli degildir?

A) Horozlarin sayisi

B) Tavuklarin sayisi ile 6rdeklerin sayisi
arasindaki fark

C) Tavuklarin sayisi
D) Horozlarin sayisinin, tavuklarin sayisina orani

2002-0OKS

.

olduguna goére, x kagtir?

A)% B)% o D) 2 E) 3

2006-ASKER LISE




“Uzunlugu x santimetre olan diiz bir demir
c¢ubuk, bir ucundan % si kadar kesilirse, gubu-

gun orta noktasi 9 cm kayacaktir. Bu demir
cubugun uzunlugu kag¢ santimetredir?”

Asagidaki denklemlerden hangisi bu problemin
¢ozimii icin yanhis kurulmustur?

2x
x__

2003-0KS

Ali parasinin % uyla kazak, 5 YTL siyle de corap
almistir.

Bu harcamalardan sonra, Ali’'nin kalan parasi
baslangictaki parasinin % ii olduguna gore,
Al’nin baslangigta kag YTL si vardi?

A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

2006-ASKERi LiSE

i 1T = ! . =
Ayse’nin yasinin = u, Can’in yaginin = tne,

Berk'in yasinin % ine esittir.

Ugtiniin yaslarinin toplami 60 olduguna gére,
Ayse kag yasindadir?

A)10 B)15 C)20 D)30 E)35

2007-ASKERI LiSE

4(3m+1) m-2

3 4

olduguna gore, m kagtir?

=
3

A) % B)

2007-ASKERI LiSE

Beyaz ve kirmizi bilyelerin bulundugu bir torbada, kir-

mizi bilyelerin tim bilyelere orani % tir.

Bu torbada 10 beyaz bilye olduguna goére, kag¢
kirmizi bilye vardir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

2008-ASKERI LiSE

x; I :—;x =1 denkleminin ¢6ziim kiimesi asagida-

kilerden hangisidir?

A) {1} B) {2} C) {3} D) {5}

2009-ACIK ORTAOKUL

%— % =% denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

A-1 B -5 O D) 2

2010-ACIK ORTAOKUL-I




TEST-43:RASYONEL DENKLEMLER-2

X _+ =3

ot B
x+1 2
olduguna goére, x kagtir?

-5
g =
}3

2009-ASKERi LiSE

%+ 2 = 5 denkleminin ¢6ziim kiimesi agagi-

dakilerden hangisidir?
B) (%] ©f9} D0{13

2010-ACIK ORTAOKUL-III

olduguna gore x kactir?
A) 3,1 B) 3,2 C)3,7 D) 3,8 E) 4,1

2010-ASKERI LiSE

: 5, 2 et -
Bir memur, maasinin B sinin N ini ev kirasina ve-
riyor.

Memur 450 TL kira odedigine gore, memurun
maasi kag TL'dir?

A) 1200 B) 1250 C) 1350
D) 1400 E) 1600

2010-ASKERI LiSE

x x—1

e = 1 denkleminin ¢dziim kiimesi

2 3
asagidakilerden hangisidir?

A){-2} B){-1} C)8 D) {4}

2011-ACIK ORTAOKUL-I

1 T
x—4" 3

dakilerden hangisidir?

denkleminin ¢oziim kiimesi agag-

wig s ol

2011-ACIK ORTAOKUL-II

X—3
r §
dakilerden hangisidir?

= 1 denklemini saglayan x degeri asagi-

Ay-=42 By cj2 D) 12

2011-ACIK ORTAOKUL-III

%‘u 14 olan sayinin %’si kagtir?

D) 60 E) 63

2011-ASKERIi LiSE




1+—
olduguna gére, x kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

2011-ASKERI LiSE

= % = % denkleminin géziim kiimesi agagi-

akilerden hangisidir?
c) {5t  DI{7}

2012-ACIK ORTAOKUL-II

X # 1 olmak lizere,

2 4-2x

x-1 x-1

denklemini saglayan x degeri kagtir?

A) 4 B)-3 €)-20 D)3 E) 4

2012-ASKERI LiSE

% = 2?)( = 12 denklemini saglayan x degeri

kactir?

2014-ACIK ORTAOKUL-I1I

X—2= L:G denkleminin ¢ozim kiimesi

asagidakilerden hangisidir?
M8l B{7}  ©fe} D)5}

2015-ACIK ORTAOKUL-I

X+ 2
x+1

dakilerden hangisidir?
A {3 st ofzt ofF)

2015-ACIK ORTAOKUL-II

= 4 denkleminin ¢éziim kiimesi asagi-

%—1 = %Jf 2 denklemini saglayan x degeri

kactir?
A)6 B) 12 C)18 D) 21

2014-TEOG-I.DONEM

Bir yardim derneginin toplantisina katilan
davetlilerin %‘si otuzar lira, geriye kalan-
lar ise elliser lira bagis yapmistir. Yapilan

bagislarin toplami 4400 lira olduguna gore,
kac kisi bagis yapmistir?
A) 100 B) 120 C) 180 D) 220

2014-TEOG-II-MAZERET




TEST-44:DOGRUSAL DENKLEM SiSTEMLERI-1

a2 v < 12e L nedi?
b a b

1

1
A =
)4

B) C)3 D) 4

1998-BURSLULUK

denklem sisteminin ¢oziim
5 kiimesi hangisidir?
6

A){(9, -11)} B) {(-11,9)} C){(11,0)} D){(7,-9)}

1998-0OKS

3x_2 denklemlerini birlikte

. 3 saglayan x ve y degerlerinin
x—2y=-16 toplami kagtir?

A) 11 B) 10 Cc)-8 D) -9

1999-BURSLULUK

Toplamlan 85 olan oyle iki say! bulunsun ki,
kiigiik sayinin %i ile biiyiik sayinin % i farki
sifir olsun?

Bu problemin ¢6ziimiinii veren deklem gifti
asagidakilerden hangisidir?

A)x+y=85 B) x+y=85
x-y=0 12y -5x=0

C) x+y=85 D) 2x + 3y = 85
2x-3y=0 3y+2x=0

1999-0OKS

“Tamamu y litre su alan bir bidonun iginde x litre su
vardir. Bidona 20 litre su ilave edilirse bidonun

2 si, bidondan 30 litre su bosaltilirsa bidonun

yarisi su ile dolu olacaktir. Bidonun tamami kag
litre su alir?”

Yukandaki problemin ¢o6ziimii igin gerekli olan
denklem sistemi agagidakilerden hangisidir?

A) x+20= %y B) y+20= %x

; .
x-30=— -30=—x
27 2

D) 2 (x-y)=20

2
C) —(x+y)=20
) 3( y) 3

1 1
— (x-y)=30 — (x+y)=30
2( y) 2( y)

2000-OKS

Toplamlan 90 olan iki sayidan birinin %i ile

digerinin %inin toplami 8 dir. Bu sayilan

bulmak igin kurulacak olan denklem sistemi
asagidakilerden hangisidir?

x+y=90 X+y
A) £+1_ B) 5
5 15 X+y=90

=8
8

5x +15y = 90 5 ’;:3;=9°
-8

15

C)
X+ y=28

2001-BURSLULUK

y=mx+1 ve y=-x+n dogrulan (1, 2] nokta-
sinda kesistigine gore, m+n toplami kagtir?

A) 4 B) 6 C)8 D)10  E)12

2007-ASKERIi LiSE




iki sayidan, birincisinin 105 fazlas ikincinin 6

katina; ikincinin 15 eksigi birincinin % ine esittir.

Bu sayilan bulmak icin, asagida verilen denk-
lem sistemlerinden hangisi kullanilir?

A) x + 6y = —105
Xx—3y=45

C) x +6y= —105
Xx—3y=-45

B) x-6y=-105
x—3y =-45

D) x - 6y=-105
x—3y=45

2001-OKS

“Toplamlan 23 olan iki sayidan, kiigiigiiniin
5 kati ile biiyiigiiniin 4 katinin toplami 100 diir.
Bu sayilardan biiyiik olan kagtir?”

x biiyiik sayiya karsilik gelmek iizere; bu
problemin ¢6zimii igin, agagidaki denklem
sistemlerinden hangisi kurulur?

A) x+y=23
5x+4y = 100

C) x+y=23
4x+5y = 100

B) 5x+4y = 123
X+y =23

D) 4x+5y =77
X+y =23

2002-BURSLULUK

Bir sinifin 6grencileri, siralara ikiser ikiser otururlarsa
6 6grenci ayakta kaliyor; tger Ucer otururlarsa 4 sira
bos kaliyor.

Bu siniftaki 6grenci sayisi kagtir?

A)34 B)36 C)38 D)40 E)42

2007-ASKERI LiSE

Bir okul kantininde sari ve mavi kalemler satiimak-
tadir. 2 sari ve 1 mavi kalemin fiyati 5 TL, 1 sari ve
1 mavi kalemin fiyati 3 TL'dir. Mavi kalem kag TL'dir?

2009-ACIK ORTAOKUL

3x -4y -5=0 dogrusunun grafigi asagidakilerden
hangisidir?

A) y B)

2009-ACIK ORTAOKUL

. Koordinat sisteminde O(0, 0) ve A(6, 8) noktalarindan

gecen dogru ciziliyor. Asagida koordinatlar verilen
noktalardan hangisi bu dogru iizerindedir?

A)3.4) B)@4.2) C)((3E6 D)(24)

2009-ACIK ORTAOKUL

Asagidaki noktalardan hangisi orijin ve A{Z,'!_‘}
noktalarindan gegen dogru iizerindedir?

A) (-2,1) B) (-1.2) c) (0.1)

D) (1.3) E) (4.2)

2009-ASKERI LiSE




TEST-45:DOGRUSAL DENKLEM SiSTEMLERI-2

Bir baba ile oglunun yaslan toplami 42'dir. 3 yil son-
ra babasinin yagi oglunun yasinin 7 kati olacagina
gore babanin bugiinkii yasi kagtir?

2010-ACIK ORTAOKUL-I

2x+1_x=1__1 4enkleminin ¢ozim kii-

4 3 6
mesi agsagidakilerden hangisidir?

2010-ACIK ORTAOKUL-II

x+y=7

] denklem sisteminin ¢oziim kii-

X=2y==—2
mesi asagidakilerden hangisidir?

A) {(4,3)}
C) {(=3.4)}

B) {(—4,2)}
D) {(3,3)}

2010-ACIK ORTAOKUL-II

Orijinden ve A(3,—1) noktasindan gecen dog-
runun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)3y+x=0
C)3y—x+6=0

B)yx—3y=0
D)y+3x—-8=0

2010-ACIK ORTAOKUL-II

Denklemleri 3x +2y =1 ve 2x —y =—4 olan
dogrularin kesigsim noktasinin koordinatlan
asagidakilerden hangisidir?

A)(5,1) B)(1,-4) C)(-1,2) D)(2,-1)

2010-ACIK ORTAOKUL-III

Koordinat diizleminde orijinden ve A(3,12)
noktasindan gegen dogrunun egimi asagidaki-
lerden hangisidir?

B) + D) 4

A) 3

Sl
4

2010-ACIK ORTAOKUL-III

Bir pastanede bir giinde satilan bérek

ve pogacalarin toplam sayisi 144 ve bu
satistan elde edilen gelir 88 TL'dir. Borek
50 Kr, pogaca 75 Kr olduguna gore kag
adet pogaca satilmigtir?

A) 80 B) 64 C) 58 D) 44

2009-SBS

2x+3y =36
X
olduguna gore, X +y toplami kagtir?

A) 15 B) 14 C)12 D) 10 E)9

2011-ASKERIi LiSE




HEE
Sol

NIy,
Sag

Sekil |

2]
R %ag

Sol
Sekil 1l

Sekil I'deki terazi dengededir.

Sekil I’deki terazinin de dengeye gelmesi igin te-
razinin sag kefesine kag¢ kg konulmalidir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10

2010-ASKERi LiSE

“Ayse, kumbarasina hergiin 1 TL ya da
5 TL atiyor. 26 giin sonra kumbarada 50 TL
biriktigine gore, Ayse kumbarasina kag giin
1 TL atmustir?” probleminin ¢éziimiinde
kullanilabilecek dogrusal denklem sistemi
asagidakilerden hangisidir?

A)x+y=26
X+ 5y =50

B) x+y =50
X+ 5y =26

C)x+y=26
Sy—x=50

D)x+y=50
S5y —x =26

2010-SBS

x ve y reel sayilari igin

esitlikleri saglaniyor.

Buna gore, y kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

2011-ASKERIi LiSE

Atatiirk Orman Ciftligi'ndeki Hayvanat
Bahgesi'ne girig bilet lGcretleri asagida
verilmistir:

AD.G.
HAYVANAT BAHGESI
GiRiS BILET UCRETLERI

Tam :4TL
Ogrenci: 2 TL

Bir giinde 91 kisi bilet alarak Hayvanat
Bahcesi'ni gezmis ve 230 TL elde edil-
mistir. Buna gére kac 6grenci Hayvanat
Bahcesi'ni gezmistir?

A) 78 B) 67 C) 57 D) 38

2011-SBS

XOY dik koordinat diizleminde verilen

x=3

y=4x-8
dogrularinin kesim noktasinin orijine olan uzakhgi
kag birimdir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E)8

2011-ASKERI LISE

Toplamlar 108, farklan 42 olan iki sayidan
kiigiik olam kactir?

A) 21 B) 27

2012-ACIK ORTAOKUL-I




2)

TEST-46:DOGRUSAL DENKLEM SiSTEMLERI-3

Bir marketteki ayni ceviz ve findiklardan,
Mehmet 2 kg findik, 1 kg ceviz aliyor ve 27 TL
ddiyor. Emel 3 kg findik, 2 kg ceviz aliyor ve
47 TL édiiyor.

1 kg cevizin fiyat kag liradir?

A) 15 B) 13 c) 11 D)9

2012-ACIK ORTAOKUL-II

X—-y=25
2x—-y=1
dakilerden hangisidir?

} denklem sisteminin ¢dziimii agsagi-

A) (=4.1)
C)(-6,-9)

B) (—4.-9)
D) (-86.5)

2013-ACIK ORTAOKUL-I

2x—-y=7
X+2y=6
asagidakilerden hangisidir?

} denklem sisteminin ¢déziim kiimesi

B) {(-1.-4)}
D) {(4.1)}

A) {(1,5){

C){(2,1)

2013-ACIK ORTAOKUL-II

x+y=40
3x+2y =110
olan sirah ikili agagidakilerden hangisidir?

denklem sisteminin ¢oéziimii

A) (15,10)
C) (30,10)

B) (20, 20)
D) (20,5)

2013-ACIK ORTAOKUL-III

Bir yarisma programinda, verilen her dogru
cevaba + 3 puan, her yanlis cevaba — 2
puan verilmektedir.

Bu yarismaya katilan Aysun, sorulan 5
sorunun timinii cevaplamistir. Yarisma
sonunda 10 puan aldigina gore, Aysun kag
soruyu dogru cevaplamigtir?

A)2 B)3 C)4 D)5

2012-SBS

iki sayinin toplami 164, farki 18 dir. Bu sayilar-
dan kiigiik olan kagtir?

A)73  B)75 C) 82 D) 84

2014-ACIK ORTAOKUL-I

Denklemleri x + 3y = 11ve x — 2y =—9 olan
dogrularin kesim noktasinin koordinatlari

asagidakilerden hangisidir?

A)(—1,4) B)(—2,4) C)(4,1) D) (4, —2)

2014-ACIK ORTAOKUL-II




iki sayinin toplami 9, farklar ise 3’tiir. Bu sayi-
larin kareleri toplami kagtir?

C) 24 D) 12

2015-ACIK ORTAOKUL-II

Koordinat sisteminde denklemleri,
y =4 ve y = x olan dogrular ile y ekseninin
sinirladig! bélgenin alani kag birimkaredir?

A)4 B) 8 C)12 D) 16

2014-TEOG-I.DONEM

sUT|SUT|SUT| peynip |-

 PEVNR | I

Birbirine dzdes olan peynir paketleri ve
birbirine ézdes olan siit paketlerinin 60 em
uzunlugundaki raflara dizilisi sekilde goste-
rilmistir. Birinci rafta 15 cm, ikinci rafta 10 cm
bosluk kaldigina gére, liglincii raftaki bogluk
kag santimetredir?

A) 29 B) 32 C)35 D) 39

2014-TEOG-II.DONEM

1L, sekil

Yukaridaki sekillerde 6zdes kiipler ve 6zdes
piramitlerin kiitleleri dl¢lilmektedir. | ve

Il. sekildeki élgiimlere gore, lll. sekildeki
olciim kag kilogramdir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18

2014-TEOG-II-MAZERET

Koordinat sisteminde denklemleri x = 3 ve
—x+y = 1 olan dogrular ile x ve y eksenle-
rinin sinirladigi bélgenin alani kag birimka-
redir?

Nr B

2 )

3
2 D)2

2014-TEOG-II-MAZERET




TEST-47:EGiM-1

=1 dogrusunun egimi kactir?

c) D)

2000-BURSLULUK

Yerden yiiksekligi 3 m olan sekildeki kaydi-
ragin egimi 0,6 dir. Bu kaydiragin uzunlugu
kag metredir?

A) 3,6 B) 4 C) /34 D) V41

2009-SBS

Denklemleri asagida verilen dogrulardan han-
gisinin egimi farkhdir?

A2y —x+2=0
C)y=6x+1

B)dx—2y—3=0
D)y=2x

2011-ACIK ORTAOKUL-I

. Denklemi 2x — 6y — 1 = 0 olan dogrunun egi-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) B) > C)3 D) 4

2011-ACIK ORTAOKUL-III

L
3

Asagida grafigi verilen dogrunun egimi kag-
tir?

D)6

2011-ACIK ORTAOKUL-III

Sekildeki merdivenin basamaklarinin
yiiksekligi 20 cm, derinligi 32 cm’dir. Bu
merdivenin egimi kactir?

5

A) 2 B) 2

2010-SBS

Asgadidaki tabloda verilen x ve y degerlerinde-
ki oriintiiye gore, y dogrusunun egimi kagtir?

1 2
3 5

2012-ACIK ORTAOKUL-III




Sekilde R noktasindan baglayan engelli
rampasinin egimi %10’dur. Yerden yiiksek-
ligi 1 m olan bu rampanin egimi %8 olsaydi,
rampa hangi noktadan baglardi?

Analitik diizlemdeki dogrulardan hangisinin

. (o
eglmlitur? D)K

Aln E|.J p {_';'_: Im D)q 2011-SBS

2012-ACIK ORTAOKUL-II

Lo AN e R oo %

Yukarida denklemleri ile verilen dogrularin

grafiklerine gore, asagidakilerden hangisi
Analitik diizlemdeki y dogrusunun edimi kacg- dogrudur?

tir?

A3 B 5 o) 3 Dy 2 A)a<bveb=c
) ) )5 )7 B)b=cvec<a

Clce<b<a
2012-AGIK ORTAOKUL-II Dja<b<c

2012-SBS




2)

TEST-48:EGiM-2

TI| S

Y
Sekildeki d dogrusunun egimi agagidakilerden
hangisidir?

C)2 D)3

2014-ACIK ORTAOKUL-III

16. Asagida grafikleri verilen dogrulardan han-
gisinin egimi 1'dir?

2014-TEOG-I.DONEM

Verilen koordinat sisteminde K(— 2, 0) nok-
tasindan gegen bir dogrunun egimi %’dir.
Buna gore, bu dogru asagidaki noktalarin

hangisinden gecger?

A)l B) Il C) Il D) IV

2014-TEOG-II-MAZERET

Denklemi y = 10 olan dogrunun y eksenini
kestigi noktadan, egimi 2 olan bir bagka
dogru gegmektedir. Bu dogrunun x ekseni-
ni kestigi noktanin apsisi kagtir?

A) -5

B)-+ ©O% D) 20

2013-SBS




—%x + 2y — 4 = 0 denkleminin belirttigi dogru-

nun egimi asagidakilerden hangisidir?

—.. 8
B)m= 3

—
D)m—5

2013-ACIK ORTAOKUL-I

Denklemi x — 2y +% = 0 olan dogrunun egimi

kacgtir?

C) D)

1 A
2 4

2014-ACIK ORTAOKUL-II

3x + 8y — 5 = 0 denklemine ait dogrunun egimi
asagidakilerden hangisidir?

N-3 B-2 02 D)3

2015-ACIK ORTAOKUL-I




TEST-49:PRiZMA-PIRAMIT-KONi-KURE TEMEL ELEMANLARI-1

Sekildeki dik koninin tam tepe-
sinden bakildiginda agagidaki
sekillerden hangisi goriliir?

1998-0KS

Verilen ABCD dikd&rtgeninin
AB kenar etrafinda 180"
déndiirillmesiyle olugan
cismin sekli asagidakilerden
hangisidir?

1998-0OKS

Sekildeki ABC ve CDE dik liggenleri [BD]
etrafinda 360° déndiiriiliiyor. Buna gére
asagidaki cisimlerden hangisi olusur?

A) iki tane dik koni

B) iki tane dik iiggen prizma
C) iki tane liggen piramit

D) iki yarim silindir

1999-0KS

Asagida agiz ve kapak sekilleri belirtilen dort
degisik kavanoz verilmistir.

Hangi kapak, ait oldugu kavanozun igine gesitli
konumlar denendiginde diigmez?
Kare Daire

A) B)

Dikdortgen

Dikdértgenler
Prizmasi

2000-OKS




5.

Wi

Sekilde verilen daire pargasi

eksenler etrafinda dondiiriile

rek kiire elde edilmek isteni-
/ yor.

Bunun igin daire pargasi asa

gidaki hangi sekilde dondii-
Yukarida bir liggen piramidin farkli yonlerden rillmelidir?
gorinimi verilmistir.
Bu piramidin agik sekli asagidakilerden hangisidir? A) Once x ekseni etrafinda 360°, sonra y ek-

seni etrafinda 180°
A) B) B) Once x ekseni etrafinda 180°, sonra y ek-
seni etrafinda 180°
C) Once x ekseni etrafinda 90°, sonra y ek-
v //'A seni etrafinda 90°
A /AA D) Once x ekseni etrafinda 180°, sonra y ek-

seni etrafinda 90°

2000-0KS

Asagida birer kenarlari paralel
olan levhalar verilmistir. Hangi
levhanin degisik konumlarda
dondiiriilmesiyle, yandaki cisme
benzer bir cisim elde edilemez?

Sekildeki iiggen prizma B, D, F
noktalanndan gegen bir diiz-
lemle kesildiginde, olusan ci-
simler asagidakilerden hangi-
sidir?

E

A) Uggen piramit ile dértgen piramit
B) lki tane iiggen prizma

C) Uggen piramit ile iiggen prizma
D) iki tane iiggen piramit

2003-0OKS
2001-0OKS

10.

Besgen piramidin kag tane yiizii vardir?

Bir kiipiin bir ayritinin uzunlugu 8 cm’dir. Tiim
ayritlarinin uzunlukluklan toplami kag santi- A)5 B) 6
metredir?

A) 32 B) 64 C) 80 D) 96

2011-ACIK ORTAOKUL-II
2010-ACIK ORTAOKUL-II




TEST-50:PRiZMA-PIRAMIT-KONi-KURE TEMEL ELEMANLARI-2

Tabani gesitkenar licgen seklinde olan bir
prizmanin aginimi asagida verilmistir.

a b

Asagidakilerin hangisindeki aynt uzunluk-
lari birbirine esittir?

Alailec B)ailef
C)filed D)eiled

2011-SBS

Sekildeki O noktasi, verilen dik dairesel
koninin taban merkezidir.

Sekil dzerindeki verilere gbre bu koninin
acinimi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) B)
C) D)
f

2012-SBS

Sekildeki O merkezli dai-
re, AB dogrusu etrafinda
en az kag¢ derece don-
diiriiltirse, bir kiire elde
edilir?

A)90  B)180 C) 270 D) 360

2011-ACIK ORTAOKUL-III

Yandaki sekil hangi geo-
metrik cismin agimimidir?

B) Uggen prizma
D) Uggen piramit

A) Kare prizma
C) Kare piramit

2011-ACIK ORTAOKUL-III

Asagidakilerden hangisi besgen piramittir?

2014-ACIK ORTAOKUL-I




Asagidakilerden hangisi kiipiin bir aginimi
deqildir?
Al

Yukarida bir koninin aginimi verilmistir. Asa- 2013-SBS
gidaki noktalardan hangisi bu koninin taban

ylzeyi lizerinde bulunmaz?
A)S B)P C)K D)T

2014-ACIK ORTAOKUL-III

/\

_adl

>

Bir iggen prizmamn agimimi olan kartonun
tek tarafi sekildeki gibi boyaniyor. Bu kar-
ton boyah kismi diganda kalacak sekilde
kapatildijinda elde edilen iiggen prizmanin
goriinimii agagidakilerden hangisi clamaz?

A) B)

N

Sekilde izometrik kagitta verilen agimim, /
Uggen dik prizma olusturacak sekilde kapa-

tildiginda, A ve B noktalan hangi noktalar 2014-TEOG-II-MAZERET
ile eslesgir?

AjKveS B)LveT C)NveR D)MveP

2014-TEOG-II.DONEM




TEST-51:ARAKESIT

3)

Asagidaki geometrik cisimlerden hangisi,
tabanina paralel bir diuzlemle kesildiginde
arakesit bir daire olur?

Verilen cisimlerden hangileri bir diizlemle iki A) B)
pargaya ayrilacak sekilde kesistirildiginde,_her '
konumda arakesiti daima bir daire olur?

A) yalniz kiire B) koni ve kiire
C) yalniz silindir D) silindir, koni ve kiire

Dik koni
i

Altigen
prizma

2002-0OKS

Ucgen dik
piramit

2012-ACIK ORTAOKUL-I

Yandaki kesik dik
kare piramit bir
diizlemle sekildeki
gibi kesildiginde, ara
kesit agagidakilerin
hangisindeki gibi
olur?

Tabloda geometrik cisimler ve bir diizlemle
olugturduklan arakesitleri verilmistir.

Silindir Kara Piramit

Arakesitl| Geometrik Cisim

ok = A
coen

Hangisinin arakesiti yanligtir?

A) Kilp B) Silindir
2010-SBS C) Kare piramit D) Koni

2012-ACIK ORTAOKUL-II




Asagida verilen geometrik cisimlerden
hangisi, bir diizlemle kesildiginde arakesit
bir daire olamaz?

A) Dik dairesel koni B) Dik piramit
C) Dik dairesel silindir D) Kiire

Yukandaki dikdértgenler prizmasi, sekildeki
gibi dik bir diizlemle kesilirse ara kesit asagi- 2014-TEOG-1.DONEM
dakilerden hangisi olur?

2013-ACIK ORTAOKUL-II

Capinin uzunlugu yiksekligine esit olan dik
dairesel silindir, tabanina dik ya da tabani-
na paralel bir diizlemle kesildiginde arake-
sit agagidakilerden hangisi olamaz?

A) Daire
Karesel bolge

)
B)
C) Uggensel bélge
D) Dikdértgensel bolge

2014-TEOG-II-MAZERET

Kare piramit tabanina paralel olan bir diizlem-
le kesiliyor. Arakesit agagidaki hangi diizlem-
sel sekil olur?

A) Uggen B) Dikdértgen Yandaki dik koninin, P tepe
C) Kare D) Cember noktasindan gecen diigey bir
diizlemle arakesiti agsagidakiler-

den hangisidir?
2015-AGIK ORTAOKUL-I

A) daire B) dikdoértgen
C) tggen D) besgen

2014-ACIK ORTAOKUL-II




TEST-52:COK KUPLULER

Sl M N S

Yukaridaki yapilarin
hangi uiclyle yandaki kiip
olusturulabilir? :

2009-SBS

Ayrit uzunlugu 2 cm olan es kiiplerle olusturu-

lan yukandaki yapinin alani kag santimetreka-
redir?

A)88  B)96 C) 104 D) 120

2011-ACIK ORTAOKUL-I

Birim kiiplerden olusan
yandaki yapida, numa-
ralandinimis kiplerden
hangisi ¢ikarildiginda
yapinin yiizey alani

dedismez?

2011-SBS




106



TEST-53: DiK PRIZMALARIN YUZEY ALANI VE HACMi-1

Bir dik silindirin taban yarigapi iki katina Taban gapinin uzunlugu yiiksekligine esit olan
cikarilir ve yiiksekligi yariya disiiriiliirse, bu l.‘.I-II' S|I|nd!rln yanal .alanl 48__c:rr12 dir. BI-..l silindi-
silindirin hacminde nasil bir degisme olur? rin hacml kag santimetrekilptir? (x'yl 3 glhniz )

A) iki kat artar. A) 48 B) 59 C) 196 D) 384

B) Kendisi kadar artar.

C) Yanisi kadar azalir. 2010-AGIK ORTAOKUL-II
D) Yarisi kadar artar.

1999-0OKS

Bir kare dik prizmanin taban ayriti 8 cm ve
tiim alami 480 em?® olduguna gore, yiliksekligi
2) kag santimetredir?

Taban yarigapi 4 cm ve yiiksekligi 15 cm olan silindi-
rin hacmi kag santimetrekiiptiir? (77’yi 3 aliniz.) A1 B) 15 C)2z D) 26

A) 180 B) 240 C) 360 D) 720

2010-ACIK ORTAOKUL-III
2010-ACIK ORTAOKUL-I

Yiizey alani 486 cm? olan kiipiin hacmi kag
santimetrekiiptiir?

Ayrit uzunluklan 3 cm, 5 cm ve 6 cm olan bir
dikdortgenler prizmasinin alani kag santimet- A) 512 B) 678 C) 729 D) 834
rekaredir?

A) 28 C) 88 D) 126 2011-ACIK ORTAOKUL-III

2010-ACIK ORTAOKUL-II

Ayritlarinin uzunluklar,
iizerinde verilen yandaki

dikddrtgenler prizmasinin
Yan yiiz alani1 96 cm? olan kare prizmanin yiik- yiizey alani kag santimet-

sekligi 8 cm’dir. Bu kare prizmanin hacmi kag rekaredir?
santimetrekiiptiir?

A) 48 C) 96 D) 108 A) 92 B) 160 C)184 D) 196

2010-AGIK ORTAOKUL-lI 2013-ACIK ORTAOKUL-I




Yiizeyinin alam 160 cm? olan dik kare
prizma seklindeki bir tahta, sekildeki gibi
ortasindan kesildiginde 2 es kiip elde
ediliyor. Kiiplerden birinin yiizey alan kag
santimetrekaredir?

C) 96 D) 128

2010-SBS

Acinimi sekilde
verilen dik kare
prizma seklindeki

kutunun hacmi kag
santimetrekiiptiir?

D) 72

2010-SBS

Bir zeytinyag: tenekesinin taban
ayrintilari 10 cm ve 12 cm, yiik-
sekligi 40 cm dir.

Zeytinyaginin bir miktar kulla- ;
nildiktan sonra, tenekede 20 cm
yiiksekliginde zeytinyag: kaldi-

gina gore, kac dm®zeytinyag
kullaniimistir?

i

/€
\ @0 zevTiNVAGI

A)12  B)24 C)3,6 D) 4,8

2012-ACIK ORTAOKUL-II

Bir masa tenisgisi, bir spor magazasindan
hacmi 32 cm® olan tenis toplan ile dolu bir
kutu satin almistir.

o—-q-fSZc:mf‘

Yiiksekligi 28 cm olan kare prizma bigimindeki
kutularin tabamina sekildeki gibi 5 top sigdigi-
na gére, dolu kutuda kag top vardir?

(m=3 alimz.)

A)28 B) 35 C) 42 D) 49

2012-ACIK ORTAOKUL-II

20 em

Dikdortgenler prizmasi seklinde akvaryum
imal edilen bir atélyede, yukandaki akvar-
yumun 4 kat1 hacminde imal edilecek yeni

akvaryum hangisi plamaz?

2011-SBS




TEST-54: DiK PRiZMALARIN YUZEY ALANI VE HACMI-2

Ayntlarimin uzunluklar,
lizerinde verilen yandaki
dikddrtgenler prizmasinin
yiizey alani kag santimet-
rekaredir? 8cm

A) 92 B) 160 C) 184 D) 196

2013 ACIK ORTAOKUL Yukaridaki sekilde boyutlan verilen dik iiggen
e ' dik prizmanin hacmi kag santimetrekiiptiir?

A)210  B)150 C) 105 D) 70

2013-ACIK ORTAOKUL-III

Tabaninin bir ayrt uzun-

lugu 6 cm, yiiksekligi 10

cm olan sekildeki eskenar

ﬂ‘;gen dik prizmar“n hacmi Bir ayl'lt uzunlugu 2 cm Olan ki]p §3k|indeki

kag santimetrekiiptiir? cismin yiizey alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 60 B)60v3 C)90+/3 D)180

2013-ACIK ORTAOKUL-III
2013-ACIK ORTAOKUL-I

Asagidakilerden hangisi yapildiginda, ta-
ban ayritinin uzunlugu 8 cm, yiksekligi
12 cm olan kare dik prizma seklindeki kutu-
nun hacmi yaniya iner?
Yanal alani 240 cm? olan dik silindirin bir ta-
baninin alani 75 cm? ise hacmi kag santimet- A) Butin ayrit uzunluklar ikiger santimetre
rekiiptiir? (7 yerine 3 alimiz.) azaltildiginda
B) Taban aynt uzunluklar dérder santimetre
A)225  B)390 C) 480 D) 600 azaltildiginda
C) Bitiin ayrit uzunluklan yarnya indirildiginde
2013-ACIK ORTAOKUL-I D) Yuksekligi 6 cm azaltldiginda

2012-SBS




Eser, kare dik prizma bigiminde
ve ayritlarindan birinin uzunlugu
30 cm olan yandaki teneke ku-
tunun yan yiizlerini boyadiktan
sonra bir yiiziine “¢op” yazisini
yaziyor.

Boyanan yiizeyin alani 1680 cm’ olduguna
gore, bu ¢op kutusunun diger farkh ayriti-
nin uzunlugu kag¢ santimetredir?

A) 14 B) 21 C) 25 D) 28

2012-SBS

Biri silindir, digeri kiip seklinde olan iki kap,
tamamen su ile doludur. Silindir seklindeki
kabin taban capinin ve yiiksekliginin uzun-
luklari, kiipiin bir ayrit uzunluguna esittir.

Buna gére, silindir seklindeki kapta, kiipte
bulunan suyun kacta kagi1 kadar su bulun-
maktadir? (7 yerine 3 alimz.)

iy = B) 2 ) 5 D)k

4 Fi 6

2012-SBS

Yarigap uzunlugu 2 cm ve yiiksekligi 10 cm
olan silindir bigimindeki bir ila¢ sisesi yarisi-
na kadar doludur. Bu ilag sisesinde daha kag
santimetrekiip bos yer vardir?

(7 yerine 3 alimz.)

A)48  B)60 C) 90 D) 108

2014-ACIK ORTAOKUL-III

Yiiksekligi ve tabaninin ¢ap uzunlugu

a metre olan bir silindirin hacminin, cap
uzunlugu a metre olan bir kiirenin hacmine
orani nedir?

2013-SBS

Tabaninin bir ayntinin uzunlugu 6 m ve
yuksekligi 10 m olan egkenar licgen dik
prizma seklindeki saat kulesinin her bir yan
yiuziine, capt 4 m olan daire seklinde birer
saat yerlestirilmistir.

Bu kulenin yanal ylizeyinin, saatler diginda
kalan bélgesinin alani ka¢ metrekaredir?
(7 yerine 3 aliniz.)

A) 32 B) 48 C) 144 D) 168

2013-SBS

Selim, bir yilzdnin alan 150 em® olan kiip
seklindeki bir oyuncag hediye kutusuna
koymustur. Bu oyuncak, agsagida ayrit
uzunluklan verilen dik prizma seklindeki
hediye kutulanindan hangisinin iginde
clabilir?

A) = B)

12 cm

16 cm

2013-SBS

*
'
d

i fE
1cm

Aynit uzunluklan sekil tizerinde verilen dik-
dortgenler prizmasinin yuzey alani kag santi-
metrekaredir?

A) 8 B) 17 C) 34 D) 40

2015-ACIK ORTAOKUL-I




TEST-55: DiK PIRAMITLERIN YUZEY ALANI VE HACMI

Yiiksekligi 5 cm ve tabaninin bir kenari 3 cm olan
kare piramidin hacmi ka¢ santimetrekiiptiir?

2010-ACIK ORTAOKUL-I

12 m yiiksekliginde ve taban aynti 18 m
olan kare dik piramit seklinde bir is merkezi
insa edilecektir. Bu is merkezinin tabanin-
dan 8 m yiikseklikten sonraki kisminin yan
ylizleri, sekildeki gibi camla kaplanacaktir.
Bunun igin kag metrekare cam kullanihir?
A) 90 B) 60

C) 30 D) 15

2009-SBS

Taban gevresinin uzunlugu 56 cm ve yan
yiiz yiiksekligi 22 cm olan kare dik piramidin

yiizey alani kag santimetrekaredir?
A) 625 B) 712

C) 756 D) 812

2011-ACIK ORTAOKUL-III

Taban ayritinin uzunlugu 6 cm olan kare pira-
midin yan yiiz yiiksekligi 5 cm’dir. Bu pirami-
din yiizey alani kag santimetrekaredir?

A) 56 B) 64

C) 72 D) 96

2012-ACIK ORTAOKUL-I

Yukaridaki kare dik piramidin taban ayritinin
uzunlugu 12 cm, yan yiiz yiiksekligi 8 cm dir.
Bu piramidin yanal yiizeyinin alani ka¢ santi-
metrekaredir?

A)96  B)156 C) 192 D) 384

2014-ACIK ORTAOKUL-III




Bir dik kare piramidin yan yiiz yiiksekligi 5 cm,

taban aynitlanindan birinin uzunlugu 6 cm dir.
2013-ACIK ORTAOKUL-II

Yanal alan 40 cm? ve yan yiiz yiiksekligi
10 cm olan kare piramidin taban alani kag
santimetrekaredir?

D) 4

2013-ACIK ORTAOKUL-III

Taban aynitlarinin uzunluklari 6 cm ve yan yiiz
yiiksekligi 10 cm olan bir kare dik piramidin
yiizey alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 92 B) 96
C) 156 D) 312

2014-ACIK ORTAOKUL-I

Ayntlarinin uzunluklan 4 cm, 5 cm ve 6 cm

2015-ACIK ORTAOKUL-I

Taban aynitlarindan birinin uzunlugu 4 cm ve
yiiksekligi 9 cm olan kare dik piramidin hacmi
kacg santimetrekiiptiir?

C) 48 D) 56

2015-ACIK ORTAOKUL-II




TEST-56: KONININ YUZEY ALANI VE HACMI

X Acik sekli verilen koninin
biitiin alani bulunmak isten-
mektedir. Asagidakilerden
hangisinde verilenler bunun
icin yeterli degildir?

A B

A) ‘EB\ ver
C) r ve BT

B) ‘A’_é‘ ve X
D) x ve |BT]|

1999-0OKS

Asagida, acik sekilleri verilen dik konilerden
hangisinin hacmi, lizerlerindeki verilere gére

bulunamaz?
T
(oo

T
18 cm ’

2003-0OKS

Taban alani 243 cm?, yiiksekligi 12 cm olan
dik koninin yanal alani ka¢ santimetrekaredir?
(7’yi 3 alimiz.)

A)810  B)405 C) 340 D)324

2010-ACIK ORTAOKUL-II

5)
=T

ABCD dik yamuk

—, — o
m(DAB)=m(ABC) =90
|AB|=2cm

|BC|=3 cm

|AD| =6 cm
A > B

Sekildeki ABCD yamugunun BC kenan etrafinda

360° dondiiriilmesiyle olusan cismin hacmi kag
cm? tiir?

A)9r B)16n C)20r D)24x E) 30n

2007-ASKERI LiSE

10 cm

Yukaridaki kalemin govdesi silindir, uc tarafi ise dik
koni bigimindedir.

Buna gore, kalemin yiizey alani kag =« |::m2 dir?

A) 22 B) 24 C) 25 D) 26 E) 28

2009-ASKERI LiSE

Sekildeki dik koni bigimindeki bardagin (sap:
harig) yiizey alam igin kag santimetrekare cam
kullamilmigtir? (m = 3 alimz.)

A) 30 B) 78 C) 108 D) 195

2012-ACIK ORTAOKUL-II

K.ALPER




Yarngap uzuniugu 8 cm

ve merkez agisinin g
dlgiisii 270° olan m
sekildeki daire

diliminden, dik koni

bigiminde bir kiilah

olugturuluyor.

Bu kiilah agagidakilerden hangisidir?

0 B)

|EF| =14 cm

|GH| =16 cm [KL| =18 em

2006-0KS

Taban yarigapinin uzunlugu 5 cm ve yiksek-
ligi 12 cm olan dik dairesel koninin hacmi kag
santimetrekiiptiir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 144 B) 215

C) 300 D) 320

2011-ACIK ORTAOKUL-III

Bir dik dairesel silindir ile bir dik dairesel
koninin taban yarigaplan ve yiikseklikleri
aynidir. Bu silindirin hacmi, koninin hacminin
kag katidir?
A)2

C) 4 D)6

2012-ACIK ORTAOKUL-I

Taban alani 48 cm? olan dik dairesel koninin
yiiksekligi 3 cm ise yanal alam kag santimetre-
karedir? (7 yerine 3 aliniz.)

A) 60 B) 50

C) 30 D) 25

2013-ACIK ORTAOKUL-II

12.

Yaricapinin uzunlugu 5 cm, yiiksekligi 2 cm
olan silindirin igine konulabilecek en biiyiik
koninin hacmi kag santimetrekiiptiir?

(7 yerine 3 alimiz.)

A) 20 B) 50

C) 80 D) 100

2014-ACIK ORTAOKUL-II

Taban alanmi 75 cm? yiiksekligi 8 cm olan koni-
nin hacmi kag santimetrekiiptiir?

A)150  B)175 C) 200 D) 300

2014-ACIK ORTAOKUL-III

Yukarida bir dik koninin aginimi verilmistir.
Bu koninin tabaninin yaricapi 3 cm olduguna
gore, RST yayinin uzunlugu kac¢ santimetre-
dir? (t'yi 3 alimz.)

A)9 B) 12

C) 15 D) 18

2015-ACIK ORTAOKUL-II

Ana dogrusunun uzunlugu 13 cm, yarigapinin
uzunlugu 5 cm olan yukarndaki koninin hacmi

kac¢ santimetrekiiptiir? (7t’yi 3 alimz.)
A) 100 B) 225

C) 300 D) 325

2014-ACIK ORTAOKUL-I




TEST-57: KURENIN YUZEY ALANI VE HACMI

Kuslarin su icmesi igin yapilmis olan
sekildeki suluklarin her biri, cap1 20 cm
olan geyrek kiire ylizeyinden olusmustur.
Bu suluklar yagmur suyu ile tamamen
doldugunda toplam kag litre su birikir?
(7r’yi 3 aliniz.)

A) 0,5 B) 1,5 C)5 D) 8

2009-SBS

Bir masa tenisgisi, bir spor magazasindan
hacmi 32 cm® olan tenis toplari ile dolu bir
kutu satin almigtir.

&y
0«-32:;:9

Yiiksekligi 28 cm olan kare prizma bigimindeki
kutularin tabanina sekildeki gibi 5 top sigdigi-
na gore, dolu kutuda kag top vardir?

(m= 3 alimz.)

A) 28 B) 35 C)42 D) 49

2012-ACIK ORTAOKUL-II

Bir caminin kubbesi yarim kiire bigimindedir.

96 m? kursun levha kullanilarak kaplanan kub-
benin ¢api ka¢ metredir? (1 = 3 aliniz.)

A) 8 B) 12 C) 16 D) 24

2012-ACIK ORTAOKUL-III

Sekildeki gibi cap1 12 cm olan yarnm kiire
bigiminde bir kap, ka¢ santimetrekiip hacimde
sivi alir?

A)432  B)486 C) 512 D) 648

2014-ACIK ORTAOKUL-I

Yiiksekligi ve tabaninin ¢ap uzunlugu

a metre olan bir silindirin hacminin, ¢ap
uzunlugu a metre olan bir kiirenin hacmine
orani nedir?

A S B)

2013-SBS




Biiyiik dairesinin gevresi 18 cm olan kiirenin alani
kag¢ santimetrekaredir? (77’'yi 3 aliniz.)

A) 36 B) 72 C) 108 D) 144

2010-ACIK ORTAOKUL-I

Capinin uzunlugu 26 cm olan topun yiizey
alani kag santimetrekaredir? (m = 3,14)

A) 163,28 B) 326,56
C)1782,16 D) 2122,64

2013-ACIK ORTAOKUL-I

Yarigap uzunlugu 10 cm olan kiirenin hacmi
kac¢ santimetrekiiptir? (m yerine 3 alimz.)

A)1200 B)2000 C)3000  D)4000

2013-ACIK ORTAOKUL-II

Yarigcapinin uzunlugu 10 cm olan bir topun
ylzeyinin alani ka¢ santimetrekaredir?
(7 yerine 3 aliniz.)

A)60  B)400 C) 560 D) 1200

2014-ACIK ORTAOKUL-II

Kiire seklindeki bir portakal ortadan kesilerek
iki es pargaya ayriliyor. Yarigapinin uzunlu-
gu 6 cm olan bu portakaldan ayrlan her bir
parganin yiizey alani kag santimetrekaredir?
(m'yi 3 aliniz.)

A)108  B)216 C) 324 D) 432

2015-ACIK ORTAOKUL-II




TEST-58: ESITSIZLIKLER VE GRAFIKLERI-1

. X —y+ 1< 0 esitsizliginin ¢oziim kiimesi
asagidaki grafiklerin hangisinde taral olarak
gosterilmistir?

3x-2y-6 < 0 esitsizligini saglayan noktalarin
kiimesi hangisinde taral olarak gosterilmigtir?

2003-BURSLULUK
2001-BURSLULUK

. x-2y 20 esitsizligini saglayan noktalarin
kiimesi, taral olarak goésterilen

bblgelerden hangisidir? 2x +y -4 = 0 esitsizliginin koordinat diizleminde ¢o-

zum kiimesinin grafigi agagidakilerden hangisidir?

B)

2002-BURSLULUK

2009-ACIK ORTAOKUL




(x=1)(x+2)<0

esitsizligini saglayan x tam sayilarinin sayisi
kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

2008-ASKERi LiSE

-4 <a<-1

-3<b<5

olduguna gore, a—b nin alabilecegi en biiyiik
deger kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

2009-ASKERI LiSE

Sekildeki taralh bolge
asagidaki esitsizlikler-
den hangisinin ¢éziim
kiimesidir?

§
4

A) —3x+2y > 6 \
s, b \\\\% ;

D) —3x+2y<6 »

2010-ACIK ORTAOKUL-I

Verilen grafik asa-

gidaki esitsizlikler-
den hangisinin ¢o6-
ziim kiimesini gos-
termektedir?

B)2x+3y > 6
D)2x+3y=>6

2010-ACIK ORTAOKUL-II

Asaqida verilen koordinat diizlemlerinden
hangisindeki tarah bélge x +y = 2 esitsizligi-
nin goziim kiimesidir?

A) s B)
2
o 2 e

= ¥

C)

2010-ACIK ORTAOKUL-III

4x+3 LA

esitsizligini saglayan en biiyiik x tam say1 degeri
kagtir?

AY-4 B-3 =3 D2 E)3

2010-ACIK ORTAOKUL-I




TEST-59: ESITSIZLIKLER VE GRAFIKLERI-2

2a — 4 < a + 3 esgitsizligini saglayan en biiyiik
a tam sayisi kactir?
A)B D)9

B)7 C)8

2011-ACIK ORTAOKUL-I

Bir asansér, en fazla 850 kg yiik tasiyabil-
mektedir. 42 kilogramlik kutulan Ust kata
cikaracak olan bir is¢inin, kendisi de 82 kg
olduguna gore, beraberinde tasiyabilecegi
kutularnin sayisi agagidaki esitsizliklerden
hangisi ile bulunabilir?

B) 82 + 42x = 850
D) 850 — 82x = 42

A) 82x + 42 = 850
C) 850 — 42x = 82

2010-SBS

4
Sekilde ¢oziim kiimesi verilen esitsizlik asag-
dakilerden hangisidir?

A) 2x - 6 < 10
C)4x+1>8

B)x—52=1
D)3x+4<16

2012-ACIK ORTAOKUL-1

Sevgi'nin harghd 23 TL, Ayse'nin harghd

35 TL'dir. Alpay’in harghgi ise, Sevgi ve
Ayse’nin harghklan toplamindan az, Sevgi'nin
harghdminin 2 katindan fazladr.

Alpay'in harghg asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)46 TL
C)58 TL

B) 50 TL
D) 69 TL

2012-ACIK ORTAOKUL-II

7)

Nisan ayinda 1 ton insaat demirinin fiyat
1230 TL ile 1270 TL arasinda degismistir.
Nisan ayinda 11 ton demir alan bir miiteah-
hit ka¢ TL 6demis olabilir?

A) 13 420
C) 13 680

B) 13 470
D) 14 080

2011-SBS

“Ug katinin 7 eksigi 14’e esit veya 14’ten bii-
yiik olan sayilar” ifadesine uygun olan dogru-
sal esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A) Tx—3=14
C)3x-7<14

B) 7x— 3 > 14
D) 3x—7 > 14

2013-ACIK ORTAOKUL-I

4x — 3 < 21 esitsizliginin ¢6zlim kiimesinin en_
biiyiik elemani kactir?

A) 2 C)6 D)8

2013-ACIK ORTAOKUL-II

Asagidakilerden hangisi 3x > 27 esitsizliginin
¢6ziim kiimesine ait degildir?

2013-ACIK ORTAOKUL-III




Bir baloncu, tanesini 10 liraya aldigi balon-
lar1 12 liraya satmaktadir. Balonlarin 3 tanesi
satiimadan énce pathyor.

Baloncu 400 liradan fazla kar elde ettigine
gore en az kac balon satmigtir?

A) 198 B) 201 C) 216 D) 231

2013-SBS

2x —y > 5 dogrusal esitsizligini asagidaki
noktalardan hangisi saglar?

A)(5,4) B)(1,4) C){=3.1) Dy=1.11)

2014-ACIK ORTAOKUL-III

- O
2 3

Yukaridaki say1 dogrusunda ¢o6ziim kiimesi
verilen esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A)7<3x—1<10
C)7<3x+1<10

Bz < e <10
D)7 < 3x+1<10

2015-ACIK ORTAOKUL-I

“3 katinin 7 eksigi 15’ten biiyiik olan sayilar”
ifadesinin belirttigi esitsizlik agsagidakilerden
hangisidir?

A) 3x > 8 B) 3x+7 > 15
By T 155 3 D) 3x—7 > 15

2015-ACIK ORTAOKUL-II

Yukarida ¢6ziim kiimesi tarali olarak verilen
grafige uygun esitsizlik asagidakilerden han-
gisidir?

A)4x+2y=0
C)2x+y=<4

B)2x+4y <0
D)x+y=4

2015-ACIK ORTAOKUL-II

Sekildeki esgitsizligin matematik ciimlesi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 3X < 2850
C) 3X > 2850

B) 3X > 3100
D) 3X < 3100

2012-ACIK ORTAOKUL-III

. 2x — y = 6 esgitsizliginin grafigi asagidakiler-

den hangisidir?

A) Y B)
Rl -
L &
D)
N
——
1-‘_‘_‘_\_'—"‘—-—._
y——

2011-ACIK ORTAOKUL-II
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